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１．鉄道駅におけるアンケート調査（鉄道利用状況調査）：沿線全体

Q．駅に来た目的

出勤 386 19.5%

通学 44 2.2%

買物・娯楽 446 22.5%

習い事など 88 4.4%

通院 93 4.7%

仕事（打合せ等） 151 7.6%

観光・レジャー 162 8.2%

乗換移動 179 9.0%

その他 183 9.2%

帰宅 216 10.9%

無回答 36 1.8%

総計 1984 100.0%

Q．定期・定期外

定期 478 24.1%

定期以外 1039 52.4%

無回答 467 23.5%

総計 1984 100.0%

Q．ICカード・普通切符

ICカード 1436 68.5%

普通切符 296 11.7%

無回答 252 19.8%

総計 1984 100.0%

Q．駅から目的地までの交通手段

車（自分で運転） 48 2.4%

車（他人が運転） 60 3.0%

電車 536 27.0%

バス 288 14.5%

タクシー 30 1.5%

バイク（原付） 15 0.8%

自転車 61 3.1%

徒歩 898 45.3%

その他 16 0.8%

無回答 32 1.6%

総計 1,984 100.0%

無回答

1.8%

出勤

19.5%

帰宅

10.9%
その他

9.2%

乗換移動

9.0%

観光・レ

ジャー

8.2%

通院

4.7%

習い事など

4.4%

買物・娯楽

22.5%

通学

2.2%

仕事（打合

せ等）

7.6%

定期以外

52.4%

無回答

23.5%

定期

24.1%

ICカード

68.5%

普通切符

11.7%

無回答

19.8%

電車

27.0%

車（他人が

運転）

3.0%

車（自分で

運転）

2.4%

無回答

1.6%

その他

0.8%

徒歩

45.3%

自転車

3.1%

タクシー

1.5%

バス

14.5%

バイク（原

付）

0.8%
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１．鉄道駅におけるアンケート調査（鉄道利用状況調査）：沿線全体

Q．駅から目的地までの所要時間（分）

0～9分 527 26.6%

10～19分 662 33.4%

20～29分 227 11.4%

30～39分 167 8.4%

40～49分 76 3.8%

50～59分 31 1.6%

60～89分 93 4.7%

90～119分 46 2.3%

120～179分 24 1.2%

180分～ 3 0.2%

その他 128 6.5%

総計 1,984 100.0%

【自動車でのお出かけ】

Q．日常の買い物目的

市区町内 890 44.9%

市区町外 231 11.6%

自動車は使わない 502 25.3%

無回答 361 18.2%

総計 1984 100.0%

Q．休日の特別の買い物目的

市区町内 436 22.0%

市区町外 510 25.7%

自動車は使わない 655 33.0%

無回答 383 19.3%

総計 1,984 100.0%

Q．休日の観光・レジャー目的

市区町内 162 8.2%

市区町外 820 41.3%

自動車は使わない 618 31.1%

無回答 384 19.4%

総計 1,984 100.0%

60～89分

4.7%

90～119分

2.3%

120～179分

1.2%

40～49分

3.8%

50～59分

1.6%

30～39分

8.4%

20～29分

11.4%

180分～

0.2%
その他

6.5%

10～19分

33.4%

0～9分

26.6%

無回答

18.2%

自動車は

使わない

25.3%

市区町外

11.6%

市区町内

44.9%

自動車は

使わない

33.0%

無回答

19.3%

市区町内

22.0%

市区町外

25.7%

自動車は

使わない

31.1%

無回答

19.4%

市区町内

8.2%

市区町外

41.3%

2



１．鉄道駅におけるアンケート調査（鉄道利用状況調査）：沿線全体

Q．病院

市区町内 705 35.5%

市区町外 248 12.5%

自動車は使わない 653 32.9%

無回答 378 19.1%

総計 1984 100.0%

【沿線・駅に欲しい施設】

Q．駅周辺に欲しい施設

大規模な商業施設 446 22.5%

中規模のスーパー 246 12.4%

コンビニなどの小さな店舗 82 4.1%

文化ホール 35 1.8%

図書館 72 3.6%

コンサートホール 68 3.4%

美術館・博物館 90 4.5%

総合病院 85 4.3%

個人病院 2 0.1%

総合福祉施設 16 0.8%

介護施設 19 1.0%

駐輪場 29 1.5%

駐車場 42 2.1%

その他 139 7.0%

特にない 283 14.3%

無回答 330 16.6%

総計 1,984 100.0%

Q．Q15の施設を選んだ理由

駅の近くにあれば便利 800 40.3%

日常の生活で不便を感じている 191 9.6%

駅をよく使うので 127 6.4%

駅の近くによく行くので 119 6.0%

その他 122 6.1%

無回答 625 31.5%

総計 1984 100.0%

Q．Q16で特にないと回答した理由

駅の周辺施設に満足している 137 6.9%

他の駅の施設を使っている 98 4.9%

郊外の施設を使っている 29 1.5%

駅周辺に行くことはない 48 2.4%

その他 71 3.6%

無回答 1601 80.7%

総計 1984 100.0%

個人病院

0.1%

総合病院

4.3%

コンサート

ホール

3.4%
総合福祉施

設

0.8%

図書館

3.6%

美術館・博

物館

4.5%

介護施設

1.0%

駐輪場

1.5%

駐車場

2.1%

その他

7.0%

特にない

14.3%

無回答

16.6%

文化ホール

1.8%

コンビニなど

の小さな店

舗

4.1%

中規模の

スーパー

12.4%

大規模な商

業施設

22.5%

日常の生

活で不便を

感じている

9.6%

駅をよく使

うので

6.4%

駅の近くに

よく行くの

で

6.0%

その他

6.1%

駅の近くに

あれば便

利

40.3%

無回答

31.5%

駅の周辺施

設に満足し

ている

6.9%

他の駅の施

設を使って

いる

4.9%

その他

3.6%

郊外の施設

を使っている

1.5%

駅周辺に行

くことはない

2.4%

無回答

80.7%

自動車は

使わない

32.9% 市区町外

12.5%

市区町内

35.5%

無回答

19.1%
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１．鉄道駅におけるアンケート調査（鉄道利用状況調査）：沿線全体

Q．沿線に欲しい施設

デパート 155 7.8%

大型ショッピングモール 581 29.3%

大型総合病院 172 8.7%

大型コンサートホール 175 8.8%

国際会議場 16 0.8%

スポーツスタジアム 200 10.1%

その他 154 7.8%

特にない 452 22.8%

無回答 79 4.0%

総計 1,984 100.0%

Q．Q18の施設を選んだ理由

この沿線にあれば便利 616 31.0%

沿線になくて不便を感じている 134 6.8%

わざわざ遠くまで行かなくて済む 605 30.5%

その他 110 5.5%

無回答 519 26.2%

総計 1,984 100.0%

【属性】

Q．年齢

10代 37 1.9%

20代 95 4.8%

30代 167 8.4%

40代 263 13.3%

50代 329 16.6%

60代 591 29.8%

70代 382 19.3%

80歳以上 74 3.7%

無回答 46 2.3%

総計 1,984 100.0%

Q．性別

男 873 44.0%

女 1051 53.0%

無回答 60 3.0%

総計 1984 100.0%

沿線になく

て不便を感

じている

6.8%

無回答

26.2%

その他

5.5%

わざわざ遠

くまで行か

なくて済む

30.5%

この沿線に

あれば便

利

31.0%

国際会議

場

0.8%

デパート

7.8%

無回答

4.0%

特にない

22.8%

その他

7.8%

大型ショッ

ピングモー

ル

29.3%

大型総合

病院

8.7%大型コン

サートホー

ル

8.8%

スポーツス

タジアム

10.1%

40代

13.3%

無回答

2.3%

10代

1.9%

20代

4.8%

30代

8.4%

80歳以上

3.7%

70代

19.3%

60代

29.8%

50代

16.6%

無回答

3.0%

女

53.0%

男

44.0%
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１．鉄道駅におけるアンケート調査（鉄道利用状況調査）：町田

Ｑ．駅に来た目的

出勤 25 14.9%

通学 2 1.2%

買物・娯楽 80 47.6%

習い事など 5 3.0%

通院 7 4.2%

仕事（打合せ等） 7 4.2%

観光・レジャー 0 0.0%

乗換移動 22 13.1%

その他 16 9.5%

帰宅 3 1.8%

無回答 1 0.6%

総計 168 100.0%

Ｑ．定期・定期外

定期 34 20.2%

定期以外 98 58.3%

無回答 36 21.4%

総計 168 100.0%

Ｑ．ICカード・普通切符

ICカード 121 68.5%

普通切符 31 11.7%

無回答 16 19.8%

総計 168 100.0%

Ｑ．駅から目的地までの交通手段

車（自分で運転） 0 0.0%

車（他人が運転） 2 1.2%

電車 54 32.1%

バス 18 10.7%

タクシー 0 0.0%

バイク（原付） 0 0.0%

自転車 6 3.6%

徒歩 84 50.0%

その他 1 0.6%

無回答 3 1.8%

総計 168 100.0%

無回答

0.6%
出勤

14.9%

帰宅

1.8%

その他

9.5%

乗換移動

13.1%

観光・レ

ジャー

0.0%

通院

4.2%

習い事など

3.0%

買物・娯楽

47.6%

通学

1.2%

仕事（打合

せ等）

4.2%

定期以外

58.3%

無回答

21.4%

定期

20.2%

ICカード

68.5%

普通切符

11.7%

無回答

19.8%

自転車

4%

タクシー

0%

バス

11%

車（自分で運

転）

0%

車（他人が運

転）

1%

その他

1%

無回答

2%

バイク（原付）

0%

徒歩

49%

電車

32%
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１．鉄道駅におけるアンケート調査（鉄道利用状況調査）：町田

Ｑ．駅から目的地までの所要時間（分）

0～9分 52 31.0%

10～19分 65 38.7%

20～29分 13 7.7%

30～39分 11 6.5%

40～49分 5 3.0%

50～59分 2 1.2%

60～89分 5 3.0%

90～119分 2 1.2%

120～179分 0 0.0%

180分～ 1 0.6%

その他 12 7.1%

総計 168 100.0%

Ｑ．日常の買い物目的

市区町内 74 44.0%

市区町外 9 5.4%

自動車は使わない 60 35.7%

無回答 25 14.9%

総計 168 100.0%

Ｑ．休日の特別の買い物目的

市区町内 40 23.8%

市区町外 28 16.7%

自動車は使わない 76 45.2%

無回答 24 14.3%

総計 168 100.0%

Ｑ．休日の観光・レジャー目的

市区町内 12 7.1%

市区町外 54 32.1%

自動車は使わない 77 45.8%

無回答 25 14.9%

総計 168 100.0%

60～89分

3.0%

90～119分

1.2%

120～179分

0.0%

40～49分

3.0%

50～59分

1.2%

30～39分

6.5%

20～29分

7.7%

180分～

0.6%

その他

7.1%

10～19分

38.7%

0～9分

31.0%

無回答

14.9%

自動車は使

わない

35.7%

市区町外

5.4%

市区町内

44.0%

市区町外

16.7%

市区町内

23.8%

無回答

14.3%

自動車は

使わない

45.2%

自動車は

使わない

45.8%

無回答

14.9%

市区町内

7.1%

市区町外

32.1%
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１．鉄道駅におけるアンケート調査（鉄道利用状況調査）：町田

Ｑ．病院

市区町内 52 31.0%

市区町外 16 9.5%

自動車は使わない 74 44.0%

無回答 26 15.5%

総計 168 100.0%

Ｑ．駅周辺に欲しい施設

大規模な商業施設 37 22.0%

中規模のスーパー 18 10.7%

コンビニなどの小さな店舗 0 0.0%

文化ホール 4 2.4%

図書館 5 3.0%

コンサートホール 10 6.0%

美術館・博物館 8 4.8%

総合病院 12 7.1%

個人病院 0 0.0%

総合福祉施設 2 1.2%

介護施設 1 0.6%

駐輪場 5 3.0%

駐車場 2 1.2%

その他 11 6.5%

特にない 30 17.9%

無回答 23 13.7%

総計 168 100.0%

Ｑ．Q15の施設を選んだ理由

駅の近くにあれば便利 71 42.3%

日常の生活で不便を感じている 8 4.8%

駅をよく使うので 15 8.9%

駅の近くによく行くので 7 4.2%

その他 17 10.1%

無回答 50 29.8%

総計 168 100.0%

Ｑ．Q16で特にないと回答した理由

駅の周辺施設に満足している 20 11.9%

他の駅の施設を使っている 6 3.6%

郊外の施設を使っている 5 3.0%

駅周辺に行くことはない 1 0.6%

その他 5 3.0%

無回答 131 78.0%

総計 168 100.0%

大規模な商業

施設

22.0%

中規模のスー

パー

10.7%

コンビニなどの

小さな店舗

0.0%

文化ホール

2.4%

無回答

13.7%

特にない

17.9%

その他

6.5%

駐車場

1.2%

駐輪場

3.0%

介護施設

0.6%

美術館・博物

館

4.8%

図書館

3.0%

総合福祉施設

1.2%

コンサートホー

ル

6.0%

総合病院

7.1%

個人病院

0.0%

無回答

29.8%

駅の近くに

あれば便利

42.3%

その他

10.1%

駅の近くに

よく行くので

4.2%

駅をよく使う

ので

8.9%

日常の生活

で不便を感

じている

4.8%

無回答

78.0%

駅周辺に行

くことはない

0.6%

郊外の施設

を使ってい

る

3.0%

その他

3.0%

他の駅の施

設を使って

いる

3.6%

駅の周辺施

設に満足し

ている

11.9%

無回答

15.5%

市区町内

31.0%

市区町外

9.5%

自動車は

使わない

44.0%
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１．鉄道駅におけるアンケート調査（鉄道利用状況調査）：町田

Ｑ．沿線に欲しい施設

デパート 12 7.1%

大型ショッピングモール 46 27.4%

大型総合病院 12 7.1%

大型コンサートホール 20 11.9%

国際会議場 1 0.6%

スポーツスタジアム 17 10.1%

その他 14 8.3%

特にない 40 23.8%

無回答 6 3.6%

総計 168 100.0%

Ｑ．Q18の施設を選んだ理由

この沿線にあれば便利 62 36.9%

沿線になくて不便を感じている 12 7.1%

わざわざ遠くまで行かなくて済む 37 22.0%

その他 9 5.4%

無回答 48 28.6%

総計 168 100.0%

Ｑ．年齢

10代 3 0.0%

20代 10 6.0%

30代 18 10.7%

40代 21 12.5%

50代 27 16.1%

60代 48 28.6%

70代 33 19.6%

80歳以上 5 3.0%

無回答 3 1.8%

168 98.2%

Ｑ．性別

男 75 44.6%

女 91 54.2%

無回答 2 1.2%

168 100.0%

沿線になく

て不便を感

じている

7.1%

無回答

28.6%

その他

5.4%

わざわざ遠

くまで行か

なくて済む

22.0%

この沿線に

あれば便利

36.9%

国際会議場

0.6%

デパート

7.1%

無回答

3.6%

特にない

23.8%

その他

8.3%

大型ショッ

ピングモー

ル

27.4%

大型総合病

院

7.1%

大型コン

サートホー

ル

11.9%

スポーツス

タジアム

10.1%

50代

16.4%

60代

29.1%

70代

20.0%

80歳以上

3.0%

30代

10.9%

20代

6.1%

10代

0.0%
無回答

1.8%

40代

12.7%

無回答

1.2%

女

54.2%

男

44.6%
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１．鉄道駅におけるアンケート調査（鉄道利用状況調査）：相模大野

Ｑ．駅に来た目的

出勤 45 22.8%

通学 4 2.0%

買物・娯楽 64 32.5%

習い事など 12 6.1%

通院 6 3.0%

仕事（打合せ等） 9 4.6%

観光・レジャー 0 0.0%

乗換移動 7 3.6%

その他 22 11.2%

帰宅 26 13.2%

無回答 2 1.0%

総計 197 100.0%

Ｑ．定期・定期外

定期 57 28.9%

定期以外 97 49.2%

無回答 43 21.8%

総計 197 100.0%

Ｑ．ICカード・普通切符

ICカード 141 68.5%

普通切符 27 11.7%

無回答 29 19.8%

197 100.0%

Ｑ．駅から目的地までの交通手段

車（自分で運転） 1 0.5%

車（他人が運転） 0 0.0%

電車 26 13.2%

バス 21 10.7%

タクシー 1 0.5%

バイク（原付） 2 1.0%

自転車 10 5.1%

徒歩 132 67.0%

その他 2 1.0%

無回答 2 1.0%

総計 197 100.0%

無回答

1.0%
出勤

22.8%

帰宅

13.2%
その他

11.2%

乗換移動

3.6%

観光・レ

ジャー

0.0%

通院

3.0%

習い事な

ど

6.1%

買物・娯楽

32.5%

通学

2.0%

仕事（打合

せ等）

4.6%

定期以外

49.2%

無回答

21.8%

定期

28.9%

ICカード

68.5%

普通切符

11.7%

無回答

19.8%

バイク（原

付）

1.0%

バス

10.7%

タクシー

0.5%

自転車

5.1%

徒歩

67.0%

その他

1.0%

無回答

1.0%

車（自分で

運転）

0.5%

車（他人が

運転）

0.0%

電車

13.2%
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１．鉄道駅におけるアンケート調査（鉄道利用状況調査）：相模大野

Ｑ．駅から目的地までの所要時間（分）

0～9分 78 39.6%

10～19分 62 31.5%

20～29分 18 9.1%

30～39分 4 2.0%

40～49分 6 3.0%

50～59分 1 0.5%

60～89分 5 2.5%

90～119分 4 2.0%

120～179分 1 0.5%

180分～ 0 0.0%

その他 18 9.1%

総計 197 100.0%

Ｑ．日常の買い物目的

市区町内 80 40.6%

市区町外 22 11.2%

自動車は使わない 64 32.5%

無回答 31 15.7%

総計 197 100.0%

Ｑ．休日の特別の買い物目的

市区町内 48 24.4%

市区町外 33 16.8%

自動車は使わない 83 42.1%

無回答 33 16.8%

総計 197 100.0%

Ｑ．休日の観光・レジャー目的

市区町内 14 7.1%

市区町外 73 37.1%

自動車は使わない 77 39.1%

無回答 33 16.8%

総計 197 100.0%

60～89分

2.5%

90～119分

2.0%

120～179分

0.5%

40～49分

3.0%

50～59分

0.5%

30～39分

2.0%

20～29分

9.1%

180分～

0.0%
その他

9.1%

10～19分

31.5%

0～9分

39.6%

無回答

15.7%

自動車は

使わない

32.5%

市区町外

11.2%

市区町内

40.6%

自動車は

使わない

42.1%

無回答

16.8%

市区町内

24.4%

市区町外

16.8%

自動車は

使わない

39.1%

無回答

16.8%

市区町内

7.1%

市区町外

37.1%
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１．鉄道駅におけるアンケート調査（鉄道利用状況調査）：相模大野

Ｑ．病院

市区町内 63 32.0%

市区町外 18 9.1%

自動車は使わない 85 43.1%

無回答 31 15.7%

総計 197 100.0%

Ｑ．駅周辺に欲しい施設

大規模な商業施設 33 16.8%

中規模のスーパー 19 9.6%

コンビニなどの小さな店舗 8 4.1%

文化ホール 2 1.0%

図書館 4 2.0%

コンサートホール 5 2.5%

美術館・博物館 19 9.6%

総合病院 15 7.6%

個人病院 0 0.0%

総合福祉施設 1 0.5%

介護施設 5 2.5%

駐輪場 7 3.6%

駐車場 3 1.5%

その他 22 11.2%

特にない 27 13.7%

無回答 27 13.7%

総計 197 100.0%

Ｑ．Q15の施設を選んだ理由

駅の近くにあれば便利 84 42.6%

日常の生活で不便を感じている 13 6.6%

駅をよく使うので 19 9.6%

駅の近くによく行くので 18 9.1%

その他 7 3.6%

無回答 56 28.4%

総計 197 100.0%

Ｑ．Q16で特にないと回答した理由

駅の周辺施設に満足している 22 11.2%

他の駅の施設を使っている 2 1.0%

郊外の施設を使っている 2 1.0%

駅周辺に行くことはない 3 1.5%

その他 5 2.5%

無回答 163 82.7%

総計 197 100.0%

個人病院

0.0%

総合病院

7.6%

コンサートホー

ル

2.5%

総合福祉施設

0.5%

図書館

2.0%

美術館・博物

館

9.6%

介護施設

2.5%

駐輪場

3.6%

駐車場

1.5%

その他

11.2%

特にない

13.7%

無回答

13.7%

文化ホール

1.0%

コンビニなどの

小さな店舗

4.1%

中規模のスー

パー

9.6%

大規模な商業

施設

16.8%

日常の生

活で不便を

感じている

6.6%

駅をよく使

うので

9.6%

駅の近くに

よく行くので

9.1%

その他

3.6%

駅の近くに

あれば便利

42.6%

無回答

28.4%

駅の周辺施

設に満足し

ている

11.2%

他の駅の施

設を使って

いる

1.0%

その他

2.5%

郊外の施設

を使ってい

る

1.0%

駅周辺に行

くことはない

1.5%

無回答

82.7%

自動車は

使わない

43.1%

市区町外

9.1%

市区町内

32.0%

無回答

15.7%
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１．鉄道駅におけるアンケート調査（鉄道利用状況調査）：相模大野

Ｑ．沿線に欲しい施設

デパート 13 6.6%

大型ショッピングモール 40 20.3%

大型総合病院 25 12.7%

大型コンサートホール 14 7.1%

国際会議場 1 0.5%

スポーツスタジアム 30 15.2%

その他 17 8.6%

特にない 49 24.9%

無回答 8 4.1%

総計 197 100.0%

Ｑ．Q18の施設を選んだ理由

この沿線にあれば便利 60 30.5%

沿線になくて不便を感じている 11 5.6%

わざわざ遠くまで行かなくて済む 59 29.9%

その他 14 7.1%

無回答 53 26.9%

総計 197 100.0%

Ｑ．年齢

10代 0 0.0%

20代 7 3.6%

30代 14 7.1%

40代 34 17.3%

50代 39 19.8%

60代 52 26.4%

70代 39 19.8%

80歳以上 9 4.6%

無回答 3 1.5%

総計 197 100.0%

Ｑ．性別

男 76 38.6%

女 114 57.9%

無回答 7 3.6%

総計 197 100.0%

沿線になく

て不便を感

じている

5.6%

無回答

26.9%

その他

7.1%

わざわざ遠

くまで行か

なくて済む

29.9%

この沿線に

あれば便利

30.5%

国際会議場

0.5%

デパート

6.6%

無回答

4.1%

特にない

24.9%

その他

8.6%

大型ショッ

ピングモー

ル

20.3%

大型総合

病院

12.7%

大型コン

サートホー

ル

7.1%

スポーツス

タジアム

15.2%

40代

17.3%

無回答

1.5%

10代

0.0%

20代

3.6%

30代

7.1%

80歳以上

4.6%

70代

19.8%

60代

26.4%

50代

19.8%

無回答

3.6%

女

57.9%

男

38.6%
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１．鉄道駅におけるアンケート調査（鉄道利用状況調査）：相武台前

Ｑ．駅に来た目的

出勤 32 19.2%

通学 2 1.2%

買物・娯楽 32 19.2%

習い事など 8 4.8%

通院 11 6.6%

仕事（打合せ等） 15 9.0%

観光・レジャー 9 5.4%

乗換移動 5 3.0%

その他 18 10.8%

帰宅 30 18.0%

無回答 5 3.0%

総計 167 100.0%

Ｑ．定期・定期外

定期 41 24.6%

定期以外 82 49.1%

無回答 44 26.3%

総計 167 100.0%

Ｑ．ICカード・普通切符

ICカード 129 68.5%

普通切符 17 11.7%

無回答 21 19.8%

総計 167 100.0%

Ｑ．駅から目的地までの交通手段

車（自分で運転） 1 0.6%

車（他人が運転） 5 3.0%

電車 26 15.6%

バス 23 13.8%

タクシー 1 0.6%

バイク（原付） 1 0.6%

自転車 9 5.4%

徒歩 99 59.3%

その他 0 0.0%

無回答 2 1.2%

総計 167 100.0%

無回答

3.0%
出勤

19.2%

帰宅

18.0%

その他

10.8%

乗換移動

3.0%

観光・レ

ジャー

5.4%
通院

6.6%

習い事など

4.8%

買物・娯楽

19.2%

通学

1.2%

仕事（打合

せ等）

9.0%

定期以外

49.1%

無回答

26.3%
定期

24.6%

ICカード

68.5%

普通切符

11.7%

無回答

19.8%

電車

15.6%

車（他人が

運転）

3.0%

車（自分で

運転）

0.6%

無回答

1.2%

その他

0.0%

徒歩

59.3%

自転車

5.4%

タクシー

0.6%

バス

13.8%

バイク（原

付）

0.6%
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１．鉄道駅におけるアンケート調査（鉄道利用状況調査）：相武台前

Ｑ．駅から目的地までの所要時間（分）

0～9分 41 24.6%

10～19分 73 43.7%

20～29分 14 8.4%

30～39分 10 6.0%

40～49分 2 1.2%

50～59分 1 0.6%

60～89分 11 6.6%

90～119分 4 2.4%

120～179分 0 0.0%

180分～ 0 0.0%

その他 11 6.6%

総計 167 100.0%

Ｑ．日常の買い物目的

市区町内 55 32.9%

市区町外 22 13.2%

自動車は使わない 59 35.3%

無回答 31 18.6%

総計 167 100.0%

Ｑ．休日の特別の買い物目的

市区町内 22 13.2%

市区町外 47 28.1%

自動車は使わない 63 37.7%

無回答 35 21.0%

総計 167 100.0%

Ｑ．休日の観光・レジャー目的

市区町内 10 6.0%

市区町外 66 39.5%

自動車は使わない 57 34.1%

無回答 34 20.4%

総計 167 100.0%

60～89分

6.6%

90～119分

2.4%

120～179分

0.0%

40～49分

1.2%

50～59分

0.6%

30～39分

6.0% 20～29分

8.4%

180分～

0.0%
その他

6.6%

10～19分

43.7%

0～9分

24.6%

無回答

18.6%

自動車は

使わない

35.3%

市区町外

13.2%

市区町内

32.9%

自動車は

使わない

37.7%

無回答

21.0%

市区町内

13.2%

市区町外

28.1%

自動車は

使わない

34.1%

無回答

20.4%

市区町内

6.0%

市区町外

39.5%
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１．鉄道駅におけるアンケート調査（鉄道利用状況調査）：相武台前

Ｑ．病院

市区町内 43 25.7%

市区町外 19 11.4%

自動車は使わない 70 41.9%

無回答 35 21.0%

総計 167 100.0%

Ｑ．駅周辺に欲しい施設

大規模な商業施設 42 25.1%

中規模のスーパー 35 21.0%

コンビニなどの小さな店舗 3 1.8%

文化ホール 3 1.8%

図書館 1 0.6%

コンサートホール 6 3.6%

美術館・博物館 2 1.2%

総合病院 13 7.8%

個人病院 0 0.0%

総合福祉施設 1 0.6%

介護施設 1 0.6%

駐輪場 3 1.8%

駐車場 1 0.6%

その他 11 6.6%

特にない 16 9.6%

無回答 29 17.4%

総計 167 100.0%

Ｑ．Q15の施設を選んだ理由

駅の近くにあれば便利 67 40.1%

日常の生活で不便を感じている 29 17.4%

駅をよく使うので 9 5.4%

駅の近くによく行くので 8 4.8%

その他 6 3.6%

無回答 48 28.7%

総計 167 100.0%

Ｑ．Q16で特にないと回答した理由

駅の周辺施設に満足している 7 4.2%

他の駅の施設を使っている 9 5.4%

郊外の施設を使っている 4 2.4%

駅周辺に行くことはない 1 0.6%

その他 8 4.8%

無回答 138 82.6%

総計 167 100.0%

個人病院

0.0%

総合病院

7.8%

コンサートホー

ル

3.6%

総合福祉施設

0.6%

図書館

0.6%
美術館・博物

館

1.2%

介護施設

0.6%

駐輪場

1.8%

駐車場

0.6%

その他

6.6%

特にない

9.6%

無回答

17.4%

文化ホール

1.8%

コンビニなどの

小さな店舗

1.8%

中規模のスー

パー

21.0%

大規模な商業

施設

25.1%

日常の生

活で不便

を感じてい

る

17.4%

駅をよく使

うので

5.4%

駅の近くに

よく行くの

で

4.8%

その他

3.6%

駅の近くに

あれば便

利

40.1%

無回答

28.7%

駅の周辺施

設に満足し

ている

4.2%

他の駅の施

設を使って

いる

5.4%

その他

4.8%

郊外の施設

を使ってい

る

2.4%

駅周辺に行

くことはない

0.6%

無回答

82.6%

自動車は

使わない

41.9%

市区町外

11.4%

市区町内

25.7%

無回答

21.0%
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１．鉄道駅におけるアンケート調査（鉄道利用状況調査）：相武台前

Ｑ．沿線に欲しい施設

デパート 3 1.8%

大型ショッピングモール 60 35.9%

大型総合病院 29 17.4%

大型コンサートホール 11 6.6%

国際会議場 0 0.0%

スポーツスタジアム 14 8.4%

その他 7 4.2%

特にない 38 22.8%

無回答 5 3.0%

総計 167 100.0%

Ｑ．Q18の施設を選んだ理由

この沿線にあれば便利 50 29.9%

沿線になくて不便を感じている 17 10.2%

わざわざ遠くまで行かなくて済む 49 29.3%

その他 6 3.6%

無回答 45 26.9%

総計 167 100.0%

Ｑ．年齢

10代 1 0.6%

20代 3 1.8%

30代 14 8.4%

40代 24 14.4%

50代 25 15.0%

60代 47 28.1%

70代 42 25.1%

80歳以上 8 4.8%

無回答 3 1.8%

総計 167 100.0%

Ｑ．性別

男 65 38.9%

女 96 57.5%

無回答 6 3.6%

総計 167 100.0%

沿線になく

て不便を感

じている

10.2%

無回答

26.9%

その他

3.6%

わざわざ遠

くまで行か

なくて済む

29.3%

この沿線に

あれば便利

29.9%

国際会議場

0.0%

デパート

1.8%

無回答

3.0%特にない

22.8%

その他

4.2%

大型ショッ

ピングモー

ル

35.9%

大型総合病

院

17.4%

大型コンサー

トホール

6.6%

スポーツス

タジアム

8.4%

40代

14.4%

無回答

1.8%

10代

0.6%

20代

1.8% 30代

8.4%

80歳以上

4.8%

70代

25.1%

60代

28.1%

50代

15.0%

無回答

3.6%

女

57.5%

男

38.9%
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１．鉄道駅におけるアンケート調査（鉄道利用状況調査）：海老名

Ｑ．駅に来た目的

出勤 41 20.7%

通学 3 1.5%

買物・娯楽 28 14.1%

習い事など 7 3.5%

通院 5 2.5%

仕事（打合せ等） 15 7.6%

観光・レジャー 10 5.1%

乗換移動 74 37.4%

その他 9 4.5%

帰宅 5 2.5%

無回答 1 0.5%

総計 198 100.0%

Ｑ．定期・定期外

定期 49 24.7%

定期以外 118 59.6%

無回答 31 15.7%

総計 198 100.0%

Ｑ．ICカード・普通切符

ICカード 140 68.5%

普通切符 25 11.7%

無回答 33 19.8%

総計 198 100.0%

Ｑ．駅から目的地までの交通手段

車（自分で運転） 4 2.0%

車（他人が運転） 3 1.5%

電車 143 72.2%

バス 13 6.6%

タクシー 1 0.5%

バイク（原付） 0 0.0%

自転車 4 2.0%

徒歩 26 13.1%

その他 1 0.5%

無回答 3 1.5%

総計 198 100.0%

無回答

0.5%

出勤

20.7%

帰宅

2.5%

その他

4.5%

乗換移動

37.4%

観光・レ

ジャー

5.1% 通院

2.5%

習い事など

3.5%

買物・娯楽

14.1%

通学

1.5%

仕事（打合

せ等）

7.6%

定期以外

59.6%

無回答

15.7%

定期

24.7%

ICカード

68.5%

普通切符

11.7%

無回答

19.8%

バイク（原

付）

0.0%

バス

6.6%

タクシー

0.5%

自転車

2.0%

徒歩

13.1%

その他

0.5%

無回答

1.5%

車（自分で

運転）

2.0%

車（他人が

運転）

1.5%

電車

72.2%
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１．鉄道駅におけるアンケート調査（鉄道利用状況調査）：海老名

Ｑ．駅から目的地までの所要時間（分）

0～9分 30 15.2%

10～19分 33 16.7%

20～29分 25 12.6%

30～39分 40 20.2%

40～49分 28 14.1%

50～59分 11 5.6%

60～89分 16 8.1%

90～119分 4 2.0%

120～179分 1 0.5%

180分～ 0 0.0%

その他 10 5.1%

総計 198 100.0%

Ｑ．日常の買い物目的

市区町内 102 51.5%

市区町外 26 13.1%

自動車は使わない 37 18.7%

無回答 33 16.7%

総計 198 100.0%

Ｑ．休日の特別の買い物目的

市区町内 44 22.2%

市区町外 58 29.3%

自動車は使わない 63 31.8%

無回答 33 16.7%

総計 198 100.0%

Ｑ．休日の観光・レジャー目的

市区町内 17 8.6%

市区町外 90 45.5%

自動車は使わない 59 29.8%

無回答 32 16.2%

総計 198 100.0%

60～89分

8.1%

90～119分

2.0%

120～179分

0.5%

40～49分

14.1%

50～59分

5.6%

30～39分

20.2%

20～29分

12.6%

180分～

0.0%

その他

5.1%

10～19分

16.7%

0～9分

15.2%

無回答

16.7%

自動車は使

わない

18.7%

市区町外

13.1%

市区町内

51.5%

自動車は

使わない

31.8%

無回答

16.7%

市区町内

22.2%

市区町外

29.3%

自動車は

使わない

29.8%

無回答

16.2%

市区町内

8.6%

市区町外

45.5%
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１．鉄道駅におけるアンケート調査（鉄道利用状況調査）：海老名

Ｑ．病院

市区町内 84 42.4%

市区町外 24 12.1%

自動車は使わない 58 29.3%

無回答 32 16.2%

総計 198 100.0%

Ｑ．駅周辺に欲しい施設

大規模な商業施設 53 26.8%

中規模のスーパー 16 8.1%

コンビニなどの小さな店舗 5 2.5%

文化ホール 3 1.5%

図書館 7 3.5%

コンサートホール 11 5.6%

美術館・博物館 13 6.6%

総合病院 4 2.0%

個人病院 0 0.0%

総合福祉施設 0 0.0%

介護施設 2 1.0%

駐輪場 4 2.0%

駐車場 4 2.0%

その他 10 5.1%

特にない 35 17.7%

無回答 31 15.7%

総計 198 100.0%

Ｑ．Q15の施設を選んだ理由

駅の近くにあれば便利 75 37.9%

日常の生活で不便を感じている 14 7.1%

駅をよく使うので 13 6.6%

駅の近くによく行くので 15 7.6%

その他 16 8.1%

無回答 65 32.8%

総計 198 100.0%

Ｑ．Q16で特にないと回答した理由

駅の周辺施設に満足している 23 11.6%

他の駅の施設を使っている 12 6.1%

郊外の施設を使っている 1 0.5%

駅周辺に行くことはない 9 4.5%

その他 2 1.0%

無回答 151 76.3%

総計 198 100.0%

個人病院

0.0%

総合病院

2.0%

コンサートホー

ル

5.6%

総合福祉施設

0.0%

図書館

3.5%

美術館・博物

館

6.6%

介護施設

1.0%

駐輪場

2.0%

駐車場

2.0%

その他

5.1%

特にない

17.7%

無回答

15.7%

文化ホール

1.5%

コンビニなどの

小さな店舗

2.5%

中規模のスー

パー

8.1%

大規模な商業

施設

26.8%

日常の生活

で不便を感

じている

7.1%
駅をよく使う

ので

6.6%

駅の近くに

よく行くので

7.6%

その他

8.1%

駅の近くに

あれば便利

37.9%

無回答

32.8%

駅の周辺施

設に満足し

ている

11.6%

他の駅の施

設を使ってい

る

6.1%

その他

1.0%

郊外の施設

を使っている

0.5%

駅周辺に行く

ことはない

4.5%

無回答

76.3%

無回答

16.2%

市区町内

42.4%

市区町外

12.1%

自動車は

使わない

29.3%
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１．鉄道駅におけるアンケート調査（鉄道利用状況調査）：海老名

Ｑ．沿線に欲しい施設

デパート 19 9.6%

大型ショッピングモール 61 30.8%

大型総合病院 15 7.6%

大型コンサートホール 16 8.1%

国際会議場 2 1.0%

スポーツスタジアム 22 11.1%

その他 19 9.6%

特にない 39 19.7%

無回答 5 2.5%

総計 198 100.0%

Ｑ．Q18の施設を選んだ理由

この沿線にあれば便利 71 35.9%

沿線になくて不便を感じている 17 8.6%

わざわざ遠くまで行かなくて済む 57 28.8%

その他 13 6.6%

無回答 40 20.2%

総計 198 100.0%

Ｑ．年齢

10代 2 0.0%

20代 10 5.1%

30代 16 8.1%

40代 29 14.6%

50代 44 22.2%

60代 65 32.8%

70代 25 12.6%

80歳以上 4 2.0%

無回答 3 1.5%

総計 198 99.0%

Ｑ．性別

男 101 51.0%

女 94 47.5%

無回答 3 1.5%

総計 198 100.0%

沿線になく

て不便を感

じている

8.6%

無回答

20.2%

その他

6.6%

わざわざ遠

くまで行か

なくて済む

28.8%

この沿線に

あれば便利

35.9%

国際会議場

1.0%

デパート

9.6%

無回答

2.5%
特にない

19.7%

その他

9.6%

大型ショッ

ピングモー

ル

30.8%

大型総合病

院

7.6%

大型コン

サートホー

ル

8.1%

スポーツス

タジアム

11.1%

40代

14.8%

無回答

1.5%

10代

0.0%

20代

5.1%

30代

8.2%

80歳以上

2.0%

70代

12.8%

60代

33.2%
50代

22.4%

無回答

1.5%

女

47.5%

男

51.0%
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１．鉄道駅におけるアンケート調査（鉄道利用状況調査）：本厚木

Ｑ．駅に来た目的

出勤 28 17.1%

通学 3 1.8%

買物・娯楽 51 31.1%

習い事など 9 5.5%

通院 6 3.7%

仕事（打合せ等） 13 7.9%

観光・レジャー 10 6.1%

乗換移動 3 1.8%

その他 18 11.0%

帰宅 20 12.2%

無回答 3 1.8%

164 100.0%

Ｑ．定期・定期外

定期 40 24.4%

定期以外 80 48.8%

無回答 44 26.8%

164 100.0%

Ｑ．ICカード・普通切符

ICカード 132 68.5%

普通切符 15 11.7%

無回答 17 19.8%

164 100.0%

Ｑ．駅から目的地までの交通手段

車（自分で運転） 5 3.0%

車（他人が運転） 4 2.4%

電車 20 12.2%

バス 35 21.3%

タクシー 3 1.8%

バイク（原付） 1 0.6%

自転車 4 2.4%

徒歩 88 53.7%

その他 0 0.0%

無回答 4 2.4%

総計 164 100.0%

無回答

1.8%

出勤

17.1%

帰宅

12.2%

その他

11.0%

乗換移動

1.8%

観光・レ

ジャー

6.1%

通院

3.7%

習い事など

5.5%

買物・娯楽

31.1%

通学

1.8%

仕事（打合

せ等）

7.9%

定期以外

48.8%

無回答

26.8%

定期

24.4%

ICカード

68.5%

普通切符

11.7%

無回答

19.8%

バイク（原

付）

0.6%

バス

21.3%

タクシー

1.8%

自転車

2.4%

徒歩

53.7%

その他

0.0%

無回答

2.4%

車（自分で

運転）

3.0%

車（他人が

運転）

2.4% 電車

12.2%
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１．鉄道駅におけるアンケート調査（鉄道利用状況調査）：本厚木

Ｑ．駅から目的地までの所要時間（分）

0～9分 59 36.0%

10～19分 42 25.6%

20～29分 26 15.9%

30～39分 13 7.9%

40～49分 5 3.0%

50～59分 1 0.6%

60～89分 6 3.7%

90～119分 3 1.8%

120～179分 1 0.6%

180分～ 0 0.0%

その他 8 4.9%

総計 164 100.0%

Ｑ．日常の買い物目的

市区町内 78 47.6%

市区町外 12 7.3%

自動車は使わない 48 29.3%

無回答 26 15.9%

総計 164 100.0%

Ｑ．休日の特別の買い物目的

市区町内 31 18.9%

市区町外 39 23.8%

自動車は使わない 65 39.6%

無回答 29 17.7%

総計 164 100.0%

Ｑ．休日の観光・レジャー目的

市区町内 14 8.5%

市区町外 73 44.5%

自動車は使わない 47 28.7%

無回答 30 18.3%

総計 164 100.0%

60～89分

3.7%

90～119分

1.8%

120～179分

0.6%

40～49分

3.0%

50～59分

0.6%

30～39分

7.9%

20～29分

15.9%

180分～

0.0%

その他

4.9%

10～19分

25.6%

0～9分

36.0%

無回答

15.9%

自動車は

使わない

29.3%

市区町外

7.3%

市区町内

47.6%

自動車は

使わない

39.6%

無回答

17.7%

市区町内

18.9%

市区町外

23.8%

自動車は

使わない

28.7%

無回答

18.3%

市区町内

8.5%

市区町外

44.5%
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１．鉄道駅におけるアンケート調査（鉄道利用状況調査）：本厚木

Ｑ．病院

市区町内 52 31.7%

市区町外 19 11.6%

自動車は使わない 61 37.2%

無回答 32 19.5%

総計 164 100.0%

Ｑ．駅周辺に欲しい施設

大規模な商業施設 41 25.0%

中規模のスーパー 12 7.3%

コンビニなどの小さな店舗 1 0.6%

文化ホール 4 2.4%

図書館 4 2.4%

コンサートホール 9 5.5%

美術館・博物館 12 7.3%

総合病院 7 4.3%

個人病院 0 0.0%

総合福祉施設 2 1.2%

介護施設 2 1.2%

駐輪場 2 1.2%

駐車場 4 2.4%

その他 9 5.5%

特にない 29 17.7%

無回答 26 15.9%

総計 164 100.0%

Ｑ．Q15の施設を選んだ理由

駅の近くにあれば便利 59 36.0%

日常の生活で不便を感じている 8 4.9%

駅をよく使うので 14 8.5%

駅の近くによく行くので 16 9.8%

その他 12 7.3%

無回答 55 33.5%

総計 164 100.0%

Ｑ．Q16で特にないと回答した理由

駅の周辺施設に満足している 10 6.1%

他の駅の施設を使っている 11 6.7%

郊外の施設を使っている 1 0.6%

駅周辺に行くことはない 8 4.9%

その他 7 4.3%

無回答 127 77.4%

総計 164 100.0%

個人病院

0.0%

総合病院

4.3%

コンサートホー

ル

5.5%

総合福祉施設

1.2%

図書館

2.4%

美術館・博物

館

7.3%

介護施設

1.2%

駐輪場

1.2%

駐車場

2.4%

その他

5.5%

特にない

17.7%

無回答

15.9%

文化ホール

2.4%

コンビニなどの

小さな店舗

0.6%

中規模のスー

パー

7.3%

大規模な商業

施設

25.0%

日常の生活

で不便を感

じている

4.9%

駅をよく使う

ので

8.5%

駅の近くに

よく行くので

9.8%

その他

7.3%

駅の近くに

あれば便利

36.0%

無回答

33.5%

駅の周辺施

設に満足し

ている

6.1%

他の駅の施

設を使ってい

る

6.7%

その他

4.3%

郊外の施設

を使っている

0.6%

駅周辺に行く

ことはない

4.9%

無回答

77.4%

自動車は

使わない

37.2%

市区町外

11.6%

市区町内

31.7%

無回答

19.5%
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１．鉄道駅におけるアンケート調査（鉄道利用状況調査）：本厚木

Ｑ．沿線に欲しい施設

デパート 12 7.3%

大型ショッピングモール 43 26.2%

大型総合病院 8 4.9%

大型コンサートホール 13 7.9%

国際会議場 3 1.8%

スポーツスタジアム 21 12.8%

その他 14 8.5%

特にない 40 24.4%

無回答 10 6.1%

総計 164 100.0%

Ｑ．Q18の施設を選んだ理由

この沿線にあれば便利 52 31.7%

沿線になくて不便を感じている 8 4.9%

わざわざ遠くまで行かなくて済む 51 31.1%

その他 9 5.5%

無回答 44 26.8%

総計 164 100.0%

Ｑ．年齢

10代 4 0.0%

20代 9 5.5%

30代 9 5.5%

40代 19 11.6%

50代 27 16.5%

60代 53 32.3%

70代 28 17.1%

80歳以上 8 4.9%

無回答 7 4.3%

総計 164 97.6%

Ｑ．性別

男 69 42.1%

女 86 52.4%

無回答 9 5.5%

総計 164 100.0%

沿線になく

て不便を感

じている

4.9%

無回答

26.8%

その他

5.5%

わざわざ遠

くまで行かな

くて済む

31.1%

この沿線に

あれば便利

31.7%

国際会議場

1.8%

デパート

7.3%

無回答

6.1%

特にない

24.4%

その他

8.5%

大型ショッピ

ングモール

26.2%

大型総合病

院

4.9%

大型コン

サートホール

7.9%
スポーツスタ

ジアム

12.8%

40代

11.9%

無回答

4.4%

10代

0.0%

20代

5.6%

30代

5.6%

80歳以上

5.0%

70代

17.5%

60代

33.1%

50代

16.9%

無回答

5.5%

女

52.4%

男

42.1%
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１．鉄道駅におけるアンケート調査（鉄道利用状況調査）：伊勢原

Ｑ．駅に来た目的

出勤 39 20.7%

通学 5 2.7%

買物・娯楽 49 26.1%

習い事など 8 4.3%

通院 14 7.4%

仕事（打合せ等） 10 5.3%

観光・レジャー 6 3.2%

乗換移動 4 2.1%

その他 15 8.0%

帰宅 31 16.5%

無回答 7 3.7%

総計 188 100.0%

Ｑ．定期・定期外

定期 50 26.6%

定期以外 89 47.3%

無回答 49 26.1%

総計 188 100.0%

Ｑ．ICカード・普通切符

ICカード 138 68.5%

普通切符 22 11.7%

無回答 28 19.8%

総計 188 100.0%

Ｑ．駅から目的地までの交通手段

車（自分で運転） 8 4.3%

車（他人が運転） 9 4.8%

電車 34 18.1%

バス 41 21.8%

タクシー 2 1.1%

バイク（原付） 0 0.0%

自転車 8 4.3%

徒歩 81 43.1%

その他 1 0.5%

無回答 4 2.1%

総計 188 100.0%

無回答

3.7%

出勤

20.7%

帰宅

16.5%

その他

8.0%

乗換移動

2.1%

観光・レ

ジャー

3.2%

通院

7.4%

習い事など

4.3%

買物・娯楽

26.1%

通学

2.7%

仕事（打合

せ等）

5.3%

定期以外

47.3%

無回答

26.1%

定期

26.6%

ICカード

68.5%

普通切符

11.7%

無回答

19.8%

バイク（原付）

0.0%

バス

21.8%

タクシー

1.1%

自転車

4.3%

徒歩

43.1%

その他

0.5%

無回答

2.1%

車（自分で運

転）

4.3%

車（他人が運

転）

4.8%

電車

18.1%
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１．鉄道駅におけるアンケート調査（鉄道利用状況調査）：伊勢原

Ｑ．駅から目的地までの所要時間（分）

0～9分 52 27.7%

10～19分 65 34.6%

20～29分 18 9.6%

30～39分 20 10.6%

40～49分 2 1.1%

50～59分 1 0.5%

60～89分 6 3.2%

90～119分 8 4.3%

120～179分 2 1.1%

180分～ 0 0.0%

その他 14 7.4%

総計 188 100.0%

Ｑ．日常の買い物目的

市区町内 86 45.7%

市区町外 23 12.2%

自動車は使わない 42 22.3%

無回答 37 19.7%

総計 188 100.0%

Ｑ．休日の特別の買い物目的

市区町内 31 16.5%

市区町外 50 26.6%

自動車は使わない 64 34.0%

無回答 43 22.9%

総計 188 100.0%

Ｑ．休日の観光・レジャー目的

市区町内 11 5.9%

市区町外 82 43.6%

自動車は使わない 54 28.7%

無回答 41 21.8%

総計 188 100.0%

60～89分

3.2%

90～119分

4.3%

120～179分

1.1%

40～49分

1.1%

50～59分

0.5%

30～39分

10.6%

20～29分

9.6%

180分～

0.0%

その他

7.4%

10～19分

34.6%

0～9分

27.7%

市区町内

45.7%

市区町外

12.2%

自動車は

使わない

22.3%

無回答

19.7%

自動車は

使わない

34.0%

無回答

22.9%

市区町内

16.5%

市区町外

26.6%

自動車は

使わない

28.7%

無回答

21.8%

市区町内

5.9%

市区町外

43.6%
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１．鉄道駅におけるアンケート調査（鉄道利用状況調査）：伊勢原

Ｑ．病院

市区町内 78 41.5%

市区町外 17 9.0%

自動車は使わない 55 29.3%

無回答 38 20.2%

総計 188 100.0%

Ｑ．駅周辺に欲しい施設

大規模な商業施設 42 22.3%

中規模のスーパー 15 8.0%

コンビニなどの小さな店舗 22 11.7%

文化ホール 1 0.5%

図書館 7 3.7%

コンサートホール 7 3.7%

美術館・博物館 10 5.3%

総合病院 1 0.5%

個人病院 1 0.5%

総合福祉施設 2 1.1%

介護施設 3 1.6%

駐輪場 2 1.1%

駐車場 6 3.2%

その他 16 8.5%

特にない 23 12.2%

無回答 30 16.0%

総計 188 100.0%

Ｑ．Q15の施設を選んだ理由

駅の近くにあれば便利 71 37.8%

日常の生活で不便を感じている 16 8.5%

駅をよく使うので 11 5.9%

駅の近くによく行くので 16 8.5%

その他 17 9.0%

無回答 57 30.3%

総計 188 100.0%

Ｑ．Q16で特にないと回答した理由

駅の周辺施設に満足している 12 6.4%

他の駅の施設を使っている 8 4.3%

郊外の施設を使っている 2 1.1%

駅周辺に行くことはない 2 1.1%

その他 8 4.3%

無回答 156 83.0%

総計 188 100.0%

個人病院

0.5%

総合病院

0.5%

コンサートホー

ル

3.7%

総合福祉施設

1.1%

図書館

3.7%

美術館・博物

館

5.3%

介護施設

1.6%

駐輪場

1.1%

駐車場

3.2%

その他

8.5%

特にない

12.2%

無回答

16.0%

文化ホール

0.5%

コンビニなどの

小さな店舗

11.7%

中規模のスー

パー

8.0%

大規模な商業

施設

22.3%

日常の生活

で不便を感

じている

8.5%

駅をよく使

うので

5.9%

駅の近くに

よく行くので

8.5%

その他

9.0%

駅の近くに

あれば便利

37.8%

無回答

30.3%

駅の周辺施

設に満足し

ている

6.4%

他の駅の施

設を使ってい

る

4.3%

その他

4.3%

郊外の施設

を使っている

1.1%

駅周辺に行く

ことはない

1.1%

無回答

83.0%

自動車は

使わない

29.3%
市区町外

9.0%

市区町内

41.5%

無回答

20.2%
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１．鉄道駅におけるアンケート調査（鉄道利用状況調査）：伊勢原

Ｑ．沿線に欲しい施設

デパート 13 6.9%

大型ショッピングモール 61 32.4%

大型総合病院 10 5.3%

大型コンサートホール 30 16.0%

国際会議場 2 1.1%

スポーツスタジアム 22 11.7%

その他 13 6.9%

特にない 33 17.6%

無回答 4 2.1%

総計 188 100.0%

Ｑ．Q18の施設を選んだ理由

この沿線にあれば便利 56 29.8%

沿線になくて不便を感じている 10 5.3%

わざわざ遠くまで行かなくて済む 74 39.4%

その他 11 5.9%

無回答 37 19.7%

総計 188 100.0%

Ｑ．年齢

10代 10 0.0%

20代 8 4.3%

30代 15 8.0%

40代 21 11.2%

50代 29 15.4%

60代 56 29.8%

70代 38 20.2%

80歳以上 5 2.7%

無回答 6 3.2%

総計 188 94.7%

Ｑ．性別

男 78 41.5%

女 104 55.3%

無回答 6 3.2%

総計 188 100.0%

沿線になく

て不便を

感じている

5.3%

無回答

19.7%

その他

5.9%

わざわざ

遠くまで行

かなくて済

む

この沿線

にあれば

便利

29.8%

国際会議場

1.1%

デパート

6.9%

無回答

2.1%

特にない

17.6%

その他

6.9%

大型ショッ

ピングモー

ル

32.4%

大型総合病

院

5.3%

大型コン

サートホー

ル

16.0%

スポーツス

タジアム

11.7%

50代

16.3%
60代

31.5%

70代

21.3%

80歳以上

2.8%

30代

8.4%

20代

4.5%

10代

0.0%

無回答

3.4%

40代

11.8%

無回答

3.2%

女

55.3%

男

41.5%
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１．鉄道駅におけるアンケート調査（鉄道利用状況調査）：東海大学前

Ｑ．駅に来た目的

出勤 39 18.1%

通学 12 5.6%

買物・娯楽 42 19.5%

習い事など 9 4.2%

通院 16 7.4%

仕事（打合せ等） 16 7.4%

観光・レジャー 9 4.2%

乗換移動 3 1.4%

その他 30 14.0%

帰宅 38 17.7%

無回答 1 0.5%

総計 215 100.0%

Ｑ．定期・定期外

定期 54 25.1%

定期以外 100 46.5%

無回答 61 28.4%

総計 215 100.0%

Ｑ．ICカード・普通切符

ICカード 156 68.5%

普通切符 34 11.7%

無回答 25 19.8%

総計 215 100.0%

Ｑ．駅から目的地までの交通手段

車（自分で運転） 4 1.9%

車（他人が運転） 2 0.9%

電車 31 14.4%

バス 27 12.6%

タクシー 6 2.8%

バイク（原付） 4 1.9%

自転車 10 4.7%

徒歩 129 60.0%

その他 1 0.5%

無回答 1 0.5%

総計 215 100.0%

無回答

0.5%

出勤

18.1%

帰宅

17.7%

その他

14.0%

乗換移動

1.4%

観光・レ

ジャー

4.2%

通院

7.4%

習い事など

4.2%

買物・娯楽

19.5%

通学

5.6%

仕事（打合

せ等）

7.4%

定期以外

46.5%

無回答

28.4%

定期

25.1%

ICカード

68.5%

普通切符

11.7%

無回答

19.8%

バイク（原

付）

1.9%

バス

12.6%

タクシー

2.8%

自転車

4.7%

徒歩

60.0%

その他

0.5%

無回答

0.5%

車（自分で

運転）

1.9%

車（他人が

運転）

0.9%
電車

14.4%
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１．鉄道駅におけるアンケート調査（鉄道利用状況調査）：東海大学前

Ｑ．駅から目的地までの所要時間（分）

0～9分 72 33.5%

10～19分 85 39.5%

20～29分 22 10.2%

30～39分 10 4.7%

40～49分 3 1.4%

50～59分 2 0.9%

60～89分 6 2.8%

90～119分 3 1.4%

120～179分 3 1.4%

180分～ 0 0.0%

その他 9 4.2%

総計 215 100.0%

Ｑ．日常の買い物目的

市区町内 103 47.9%

市区町外 14 6.5%

自動車は使わない 55 25.6%

無回答 43 20.0%

総計 215 100.0%

Ｑ．休日の特別の買い物目的

市区町内 44 20.5%

市区町外 51 23.7%

自動車は使わない 73 34.0%

無回答 47 21.9%

総計 215 100.0%

Ｑ．休日の観光・レジャー目的

市区町内 31 14.4%

市区町外 74 34.4%

自動車は使わない 66 30.7%

無回答 44 20.5%

総計 215 100.0%

60～89分

2.8%

90～119分

1.4%

120～179分

1.4%

40～49分

1.4%

50～59分

0.9%

30～39分

4.7%

20～29分

10.2%

180分～

0.0%

その他

4.2%

10～19分

39.5%

0～9分

33.5%

無回答

20.0%

自動車は

使わない

25.6%
市区町外

6.5%

市区町内

47.9%

自動車は

使わない

34.0%

無回答

21.9%

市区町内

20.5%

市区町外

23.7%

自動車は

使わない

30.7%

無回答

20.5%

市区町内

14.4%

市区町外

34.4%
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１．鉄道駅におけるアンケート調査（鉄道利用状況調査）：東海大学前

Ｑ．病院

市区町内 75 34.9%

市区町外 29 13.5%

自動車は使わない 69 32.1%

無回答 42 19.5%

総計 215 100.0%

Ｑ．駅周辺に欲しい施設

大規模な商業施設 48 22.3%

中規模のスーパー 22 10.2%

コンビニなどの小さな店舗 6 2.8%

文化ホール 7 3.3%

図書館 23 10.7%

コンサートホール 6 2.8%

美術館・博物館 2 0.9%

総合病院 12 5.6%

個人病院 1 0.5%

総合福祉施設 0 0.0%

介護施設 0 0.0%

駐輪場 2 0.9%

駐車場 1 0.5%

その他 18 8.4%

特にない 29 13.5%

無回答 38 17.7%

総計 215 100.0%

Ｑ．Q15の施設を選んだ理由

駅の近くにあれば便利 100 46.5%

日常の生活で不便を感じている 20 9.3%

駅をよく使うので 11 5.1%

駅の近くによく行くので 6 2.8%

その他 6 2.8%

無回答 72 33.5%

総計 215 100.0%

Ｑ．Q16で特にないと回答した理由

駅の周辺施設に満足している 16 7.4%

他の駅の施設を使っている 14 6.5%

郊外の施設を使っている 1 0.5%

駅周辺に行くことはない 5 2.3%

その他 8 3.7%

無回答 171 79.5%

総計 215 100.0%

個人病院

0.5%

総合病院

5.6%

コンサートホー

ル

2.8%

総合福祉施設

0.0%

図書館

10.7%

美術館・博物

館

0.9%

介護施設

0.0%

駐輪場

0.9%

駐車場

0.5%

その他

8.4%

特にない

13.5%

無回答

17.7%

文化ホール

3.3%

コンビニなどの

小さな店舗

2.8%

中規模のスー

パー

10.2%

大規模な商業

施設

22.3%

日常の生活

で不便を感

じている

9.3%

駅をよく使う

ので

5.1%

駅の近くに

よく行くので

2.8%

その他

2.8%

駅の近くに

あれば便利

46.5%

無回答

33.5%

駅の周辺施

設に満足し

ている

7.4%

他の駅の施

設を使って

いる

6.5%

その他

3.7%

郊外の施設

を使ってい

る

0.5%

駅周辺に行

くことはない

2.3%

無回答

79.5%

自動車は

使わない

32.1%
市区町外

13.5%

市区町内

34.9%

無回答

19.5%
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１．鉄道駅におけるアンケート調査（鉄道利用状況調査）：東海大学前

Ｑ．沿線に欲しい施設

デパート 14 6.5%

大型ショッピングモール 76 35.3%

大型総合病院 15 7.0%

大型コンサートホール 22 10.2%

国際会議場 0 0.0%

スポーツスタジアム 17 7.9%

その他 13 6.0%

特にない 51 23.7%

無回答 7 3.3%

総計 215 100.0%

Ｑ．Q18の施設を選んだ理由

この沿線にあれば便利 56 26.0%

沿線になくて不便を感じている 11 5.1%

わざわざ遠くまで行かなくて済む 77 35.8%

その他 13 6.0%

無回答 58 27.0%

総計 215 100.0%

Ｑ．年齢

10代 2 0.0%

20代 20 9.3%

30代 17 7.9%

40代 20 9.3%

50代 32 14.9%

60代 61 28.4%

70代 56 26.0%

80歳以上 3 1.4%

無回答 4 1.9%

総計 215 99.1%

Ｑ．性別

男 99 46.0%

女 109 50.7%

無回答 7 3.3%

総計 215 100.0%

沿線になく

て不便を感

じている

5.1%

無回答

27.0%

その他

6.0%

わざわざ遠

くまで行か

なくて済む

35.8%

この沿線に

あれば便利

26.0%

国際会議場

0.0%

デパート

6.5%

無回答

3.3%

特にない

23.7%

その他

6.0%

大型ショッピ

ングモール

35.3%

大型総合病

院

7.0%

大型コン

サートホール

10.2%

スポーツスタ

ジアム

7.9%

40代

9.4%

無回答

1.9%

10代

0.0%

20代

9.4%

30代

8.0%

80歳以上

1.4%

70代

26.3%

60代

28.6%

50代

15.0%

無回答

3.3%

女

50.7%

男

46.0%

32



１．鉄道駅におけるアンケート調査（鉄道利用状況調査）：秦野

Ｑ．駅に来た目的

出勤 55 24.3%

通学 2 0.9%

買物・娯楽 30 13.3%

習い事など 11 4.9%

通院 10 4.4%

仕事（打合せ等） 30 13.3%

観光・レジャー 20 8.8%

乗換移動 5 2.2%

その他 28 12.4%

帰宅 32 14.2%

無回答 3 1.3%

総計 226 100.0%

Ｑ．定期・定期外

定期 63 27.9%

定期以外 101 44.7%

無回答 62 27.4%

総計 226 100.0%

Ｑ．ICカード・普通切符

ICカード 163 68.5%

普通切符 34 11.7%

無回答 29 19.8%

総計 226 100.0%

Ｑ．駅から目的地までの交通手段

車（自分で運転） 13 5.8%

車（他人が運転） 14 6.2%

電車 29 12.8%

バス 47 20.8%

タクシー 11 4.9%

バイク（原付） 3 1.3%

自転車 2 0.9%

徒歩 98 43.4%

その他 4 1.8%

無回答 5 2.2%

総計 226 100.0%

無回答

1.3%

出勤

24.3%

帰宅

14.2%

その他

12.4%

乗換移動

2.2%

観光・レ

ジャー

8.8%

通院

4.4%

習い事など

4.9%

買物・娯楽

13.3%

通学

0.9%

仕事（打合

せ等）

13.3%

定期以外

44.7%

無回答

27.4%
定期

27.9%

ICカード

68.5%

普通切符

11.7%

無回答

19.8%

バイク（原

付）

1.3%

バス

20.8%

タクシー

4.9%自転車

0.9%

徒歩

43.4%

その他

1.8%

無回答

2.2%

車（自分で

運転）

5.8%

車（他人が

運転）

6.2%

電車

12.8%
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１．鉄道駅におけるアンケート調査（鉄道利用状況調査）：秦野

Ｑ．駅から目的地までの所要時間（分）

0～9分 46 20.4%

10～19分 90 39.8%

20～29分 32 14.2%

30～39分 17 7.5%

40～49分 5 2.2%

50～59分 3 1.3%

60～89分 7 3.1%

90～119分 3 1.3%

120～179分 6 2.7%

180分～ 0 0.0%

その他 17 7.5%

総計 226 100.0%

Ｑ．日常の買い物目的

市区町内 121 53.5%

市区町外 16 7.1%

自動車は使わない 46 20.4%

無回答 43 19.0%

総計 226 100.0%

Ｑ．休日の特別の買い物目的

市区町内 58 25.7%

市区町外 66 29.2%

自動車は使わない 58 25.7%

無回答 44 19.5%

総計 226 100.0%

Ｑ．休日の観光・レジャー目的

市区町内 20 8.8%

市区町外 94 41.6%

自動車は使わない 67 29.6%

無回答 45 19.9%

総計 226 100.0%

60～89分

3.1%

90～119分

1.3%

120～179分

2.7%

40～49分

2.2%

50～59分

1.3%

30～39分

7.5%

20～29分

14.2%

180分～

0.0%

その他

7.5%

10～19分

39.8%

0～9分

20.4%

無回答

19.0%

自動車は

使わない

20.4%

市区町外

7.1%

市区町内

53.5%

自動車は

使わない

25.7%

無回答

19.5% 市区町内

25.7%

市区町外

29.2%

自動車は

使わない

29.6%

無回答

19.9%

市区町内

8.8%

市区町外

41.6%
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１．鉄道駅におけるアンケート調査（鉄道利用状況調査）：秦野

Ｑ．病院

市区町内 89 39.4%

市区町外 26 11.5%

自動車は使わない 63 27.9%

無回答 48 21.2%

総計 226 100.0%

Ｑ．駅周辺に欲しい施設

大規模な商業施設 61 27.0%

中規模のスーパー 36 15.9%

コンビニなどの小さな店舗 3 1.3%

文化ホール 4 1.8%

図書館 8 3.5%

コンサートホール 6 2.7%

美術館・博物館 8 3.5%

総合病院 6 2.7%

個人病院 0 0.0%

総合福祉施設 3 1.3%

介護施設 3 1.3%

駐輪場 2 0.9%

駐車場 8 3.5%

その他 13 5.8%

特にない 25 11.1%

無回答 40 17.7%

総計 226 100.0%

Ｑ．Q15の施設を選んだ理由

駅の近くにあれば便利 94 41.6%

日常の生活で不便を感じている 21 9.3%

駅をよく使うので 20 8.8%

駅の近くによく行くので 15 6.6%

その他 11 4.9%

無回答 65 28.8%

総計 226 100.0%

Ｑ．Q16で特にないと回答した理由

駅の周辺施設に満足している 10 4.4%

他の駅の施設を使っている 13 5.8%

郊外の施設を使っている 5 2.2%

駅周辺に行くことはない 3 1.3%

その他 5 2.2%

無回答 190 84.1%

総計 226 100.0%

個人病院

0.0% 総合病院

2.7%

コンサートホー

ル

2.7%

総合福祉施設

1.3%

図書館

3.5%

美術館・博物

館

3.5%

介護施設

1.3%

駐輪場

0.9%

駐車場

3.5%

その他

5.8%

特にない

11.1%

無回答

17.7%

文化ホール

1.8%

コンビニなどの

小さな店舗

1.3%

中規模のスー

パー

15.9%

大規模な商業

施設

27.0%

日常の生活

で不便を感

じている

9.3%

駅をよく使う

ので

8.8%

駅の近くに

よく行くので

6.6%

その他

4.9%

駅の近くに

あれば便利

41.6%

無回答

28.8%

駅の周辺施

設に満足し

ている

4.4%

他の駅の施

設を使って

いる

5.8%

その他

2.2%

郊外の施設

を使ってい

る

2.2%

駅周辺に行

くことはない

1.3%

無回答

84.1%

自動車は

使わない

27.9%

市区町外

11.5%

市区町内

39.4%

無回答

21.2%
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１．鉄道駅におけるアンケート調査（鉄道利用状況調査）：秦野

Ｑ．沿線に欲しい施設

デパート 27 11.9%

大型ショッピングモール 56 24.8%

大型総合病院 14 6.2%

大型コンサートホール 20 8.8%

国際会議場 3 1.3%

スポーツスタジアム 22 9.7%

その他 22 9.7%

特にない 51 22.6%

無回答 11 4.9%

総計 226 100.0%

Ｑ．Q18の施設を選んだ理由

この沿線にあれば便利 62 27.4%

沿線になくて不便を感じている 13 5.8%

わざわざ遠くまで行かなくて済む 77 34.1%

その他 9 4.0%

無回答 65 28.8%

総計 226 100.0%

Ｑ．年齢

10代 4 0.0%

20代 7 3.1%

30代 28 12.4%

40代 26 11.5%

50代 41 18.1%

60代 71 31.4%

70代 36 15.9%

80歳以上 8 3.5%

無回答 5 2.2%

総計 226 98.2%

Ｑ．性別

男 117 51.8%

女 104 46.0%

無回答 5 2.2%

総計 226 100.0%

沿線になく

て不便を感

じている

5.8%

無回答

28.8%

その他

4.0% わざわざ遠

くまで行か

なくて済む

34.1%

この沿線に

あれば便利

27.4%

国際会議場

1.3%

デパート

11.9%

無回答

4.9%

特にない

22.6%

その他

9.7%

大型ショッピ

ングモール

24.8%

大型総合病

院

6.2%

大型コン

サートホー

ル

8.8%

スポーツスタ

ジアム

9.7%

40代

11.7%

無回答

2.3%

10代

0.0%

20代

3.2%

30代

12.6%

80歳以上

3.6%

70代

16.2%

60代

32.0%

50代

18.5%

無回答

2.2%

女

46.0%

男

51.8%
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１．鉄道駅におけるアンケート調査（鉄道利用状況調査）：新松田

Ｑ．駅に来た目的

出勤 24 15.9%

通学 7 4.6%

買物・娯楽 19 12.6%

習い事など 4 2.6%

通院 5 3.3%

仕事（打合せ等） 15 9.9%

観光・レジャー 31 20.5%

乗換移動 23 15.2%

その他 9 6.0%

帰宅 10 6.6%

無回答 4 2.6%

総計 151 100.0%

Ｑ．定期・定期外

定期 26 17.2%

定期以外 99 65.6%

無回答 26 17.2%

総計 151 100.0%

Ｑ．ICカード・普通切符

ICカード 104 68.5%

普通切符 30 11.7%

無回答 17 19.8%

総計 151 100.0%

Ｑ．駅から目的地までの交通手段

車（自分で運転） 6 4.0%

車（他人が運転） 10 6.6%

電車 49 32.5%

バス 32 21.2%

タクシー 2 1.3%

バイク（原付） 1 0.7%

自転車 4 2.6%

徒歩 44 29.1%

その他 0 0.0%

無回答 3 2.0%

総計 151 100.0%

無回答

2.6%

出勤

15.9%

帰宅

6.6%

その他

6.0%

乗換移動

15.2%

観光・レ

ジャー

20.5%

通院

3.3%

習い事など

2.6%

買物・娯楽

12.6%

通学

4.6%

仕事（打合

せ等）

9.9%

定期以外

65.6%

無回答

17.2%

定期

17.2%

ICカード

68.5%

普通切符

11.7%

無回答

19.8%

バイク（原

付）

0.7%

バス

21.2%

タクシー

1.3%

自転車

2.6%

徒歩

29.1%

その他

0.0%

無回答

2.0%

車（自分で

運転）

4.0%

車（他人が

運転）

6.6%

電車

32.5%
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１．鉄道駅におけるアンケート調査（鉄道利用状況調査）：新松田

Ｑ．駅から目的地までの所要時間（分）

0～9分 25 16.6%

10～19分 50 33.1%

20～29分 24 15.9%

30～39分 18 11.9%

40～49分 6 4.0%

50～59分 3 2.0%

60～89分 8 5.3%

90～119分 4 2.6%

120～179分 2 1.3%

180分～ 1 0.7%

その他 10 6.6%

総計 151 100.0%

Ｑ．日常の買い物目的

市区町内 54 35.8%

市区町外 45 29.8%

自動車は使わない 26 17.2%

無回答 26 17.2%

総計 151 100.0%

Ｑ．休日の特別の買い物目的

市区町内 28 18.5%

市区町外 63 41.7%

自動車は使わない 32 21.2%

無回答 28 18.5%

総計 151 100.0%

Ｑ．休日の観光・レジャー目的

市区町内 13 8.6%

市区町外 72 47.7%

自動車は使わない 37 24.5%

無回答 29 19.2%

総計 151 100.0%

60～89分

5.3%

90～119分

2.6%

120～179分

1.3%

40～49分

4.0%

50～59分

2.0%

30～39分

11.9%

20～29分

15.9%

180分～

0.7%

その他

6.6%

10～19分

33.1%

0～9分

16.6%

無回答

17.2%

自動車は

使わない

17.2%

市区町外

29.8%

市区町内

35.8%

自動車は

使わない

21.2%

無回答

18.5%

市区町内

18.5%

市区町外

41.7%

自動車は

使わない

24.5%

無回答

19.2%

市区町内

8.6%

市区町外

47.7%
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１．鉄道駅におけるアンケート調査（鉄道利用状況調査）：新松田

Ｑ．病院

市区町内 57 37.7%

市区町外 32 21.2%

自動車は使わない 38 25.2%

無回答 24 15.9%

総計 151 100.0%

Ｑ．駅周辺に欲しい施設

大規模な商業施設 19 12.6%

中規模のスーパー 39 25.8%

コンビニなどの小さな店舗 10 6.6%

文化ホール 1 0.7%

図書館 3 2.0%

コンサートホール 2 1.3%

美術館・博物館 1 0.7%

総合病院 5 3.3%

個人病院 0 0.0%

総合福祉施設 1 0.7%

介護施設 1 0.7%

駐輪場 1 0.7%

駐車場 5 3.3%

その他 14 9.3%

特にない 27 17.9%

無回答 22 14.6%

総計 151 100.0%

Ｑ．Q15の施設を選んだ理由

駅の近くにあれば便利 61 40.4%

日常の生活で不便を感じている 25 16.6%

駅をよく使うので 2 1.3%

駅の近くによく行くので 8 5.3%

その他 7 4.6%

無回答 48 31.8%

総計 151 100.0%

Ｑ．Q16で特にないと回答した理由

駅の周辺施設に満足している 4 2.6%

他の駅の施設を使っている 10 6.6%

郊外の施設を使っている 2 1.3%

駅周辺に行くことはない 6 4.0%

その他 10 6.6%

無回答 119 78.8%

総計 151 100.0%

個人病院

0.0%

総合病院

3.3%

コンサートホー

ル

1.3%

総合福祉施設

0.7%

図書館

2.0%

美術館・博物

館

0.7%

介護施設

0.7%

駐輪場

0.7%

駐車場

3.3%

その他

9.3%

特にない

17.9%

無回答

14.6%

文化ホール

0.7%

コンビニなどの

小さな店舗

6.6%

中規模のスー

パー

25.8%

大規模な商業

施設

12.6%

日常の生活

で不便を感

じている

16.6%
駅をよく使う

ので

1.3%

駅の近くに

よく行くので

5.3%

その他

4.6%

駅の近くに

あれば便利

40.4%

無回答

31.8%

駅の周辺施

設に満足し

ている

2.6%

他の駅の施

設を使って

いる

6.6%

その他

6.6%

郊外の施設

を使ってい

る

1.3%

駅周辺に行

くことはない

4.0%

無回答

78.8%

自動車は

使わない

25.2%

市区町外

21.2%

市区町内

37.7%

無回答

15.9%
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１．鉄道駅におけるアンケート調査（鉄道利用状況調査）：新松田

Ｑ．沿線に欲しい施設

デパート 13 8.6%

大型ショッピングモール 36 23.8%

大型総合病院 14 9.3%

大型コンサートホール 6 4.0%

国際会議場 2 1.3%

スポーツスタジアム 16 10.6%

その他 10 6.6%

特にない 44 29.1%

無回答 10 6.6%

総計 151 100.0%

Ｑ．Q18の施設を選んだ理由

この沿線にあれば便利 50 33.1%

沿線になくて不便を感じている 6 4.0%

わざわざ遠くまで行かなくて済む 37 24.5%

その他 6 4.0%

無回答 52 34.4%

総計 151 100.0%

Ｑ．年齢

10代 5 0.0%

20代 6 4.0%

30代 13 8.6%

40代 21 13.9%

50代 21 13.9%

60代 45 29.8%

70代 25 16.6%

80歳以上 9 6.0%

無回答 6 4.0%

総計 151 96.7%

Ｑ．性別

男 75 49.7%

女 70 46.4%

無回答 6 4.0%

総計 151 100.0%

沿線になく

て不便を感

じている

4.0%

無回答

34.4%

その他

4.0%

わざわざ遠

くまで行か

なくて済む

24.5%

この沿線に

あれば便利

33.1%

国際会議場

1.3%

デパート

8.6%

無回答

6.6%

特にない

29.1%

その他

6.6%

大型ショッピ

ングモール

23.8%

大型総合病

院

9.3%

大型コン

サートホール

4.0%

スポーツスタ

ジアム

10.6%

40代

14.4%

無回答

4.1%

10代

0.0%

20代

4.1%

30代

8.9%

80歳以上

6.2%

70代

17.1%

60代

30.8%

50代

14.4%

無回答

4.0%

女

46.4%

男

49.7%
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１．鉄道駅におけるアンケート調査（鉄道利用状況調査）：開成

Ｑ．駅に来た目的

出勤 10 13.3%

通学 0 0.0%

買物・娯楽 11 14.7%

習い事など 2 2.7%

通院 7 9.3%

仕事（打合せ等） 9 12.0%

観光・レジャー 18 24.0%

乗換移動 0 0.0%

その他 2 2.7%

帰宅 10 13.3%

無回答 6 8.0%

総計 75 100.0%

Ｑ．定期・定期外

定期 11 14.7%

定期以外 44 58.7%

無回答 20 26.7%

総計 75 100.0%

Ｑ．ICカード・普通切符

ICカード 54 68.5%

普通切符 12 11.7%

無回答 9 19.8%

総計 75 100.0%

Ｑ．駅から目的地までの交通手段

車（自分で運転） 3 4.0%

車（他人が運転） 5 6.7%

電車 10 13.3%

バス 16 21.3%

タクシー 2 2.7%

バイク（原付） 0 0.0%

自転車 0 0.0%

徒歩 31 41.3%

その他 4 5.3%

無回答 4 5.3%

総計 75 100.0%

仕事（打合

せ等）

12.0%

通学

0.0%

買物・娯楽

14.7%

習い事など

2.7%

通院

9.3%

観光・レ

ジャー

24.0%

乗換移動

0.0%

その他

2.7%

帰宅

13.3%

出勤

13.3%

無回答

8.0%

定期以外

58.7%

無回答

26.7%

定期

14.7%

ICカード

68.5%

普通切符

11.7%

無回答

19.8%

バイク（原

付）

0.0%

バス

21.3%

タクシー

2.7%

自転車

0.0%

徒歩

41.3%

その他

5.3%

無回答

5.3%

車（自分で

運転）

4.0%

車（他人が

運転）

6.7%

電車

13.3%
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１．鉄道駅におけるアンケート調査（鉄道利用状況調査）：開成

Ｑ．駅から目的地までの所要時間（分）

0～9分 27 36.0%

10～19分 27 36.0%

20～29分 7 9.3%

30～39分 2 2.7%

40～49分 1 1.3%

50～59分 1 1.3%

60～89分 1 1.3%

90～119分 0 0.0%

120～179分 2 2.7%

180分～ 0 0.0%

その他 7 9.3%

総計 75 100.0%

Ｑ．日常の買い物目的

市区町内 30 40.0%

市区町外 19 25.3%

自動車は使わない 9 12.0%

無回答 17 22.7%

総計 75 100.0%

Ｑ．休日の特別の買い物目的

市区町内 16 21.3%

市区町外 30 40.0%

自動車は使わない 13 17.3%

無回答 16 21.3%

総計 75 100.0%

Ｑ．休日の観光・レジャー目的

市区町内 0 0.0%

市区町外 44 58.7%

自動車は使わない 12 16.0%

無回答 19 25.3%

総計 75 100.0%

60～89分

1.3%

90～119分

0.0%

120～179分

2.7%

40～49分

1.3%

50～59分

1.3%

30～39分

2.7%

20～29分

9.3%

180分～

0.0%

その他

9.3%

10～19分

36.0%

0～9分

36.0%

無回答

22.7%

自動車は

使わない

12.0%

市区町外

25.3%

市区町内

40.0%

自動車は

使わない

17.3%

無回答

21.3%

市区町内

21.3%

市区町外

40.0%

自動車は

使わない

16.0%

無回答

25.3%

市区町内

0.0%

市区町外

58.7%
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１．鉄道駅におけるアンケート調査（鉄道利用状況調査）：開成

Ｑ．病院

市区町内 22 29.3%

市区町外 23 30.7%

自動車は使わない 13 17.3%

無回答 17 22.7%

総計 75 100.0%

Ｑ．駅周辺に欲しい施設

大規模な商業施設 16 21.3%

中規模のスーパー 4 5.3%

コンビニなどの小さな店舗 4 5.3%

文化ホール 0 0.0%

図書館 5 6.7%

コンサートホール 1 1.3%

美術館・博物館 1 1.3%

総合病院 2 2.7%

個人病院 0 0.0%

総合福祉施設 1 1.3%

介護施設 0 0.0%

駐輪場 0 0.0%

駐車場 1 1.3%

その他 8 10.7%

特にない 14 18.7%

無回答 18 24.0%

総計 75 100.0%

Ｑ．Q15の施設を選んだ理由

駅の近くにあれば便利 25 33.3%

日常の生活で不便を感じている 12 16.0%

駅をよく使うので 1 1.3%

駅の近くによく行くので 1 1.3%

その他 6 8.0%

無回答 30 40.0%

総計 75 100.0%

Ｑ．Q16で特にないと回答した理由

駅の周辺施設に満足している 2 2.7%

他の駅の施設を使っている 4 5.3%

郊外の施設を使っている 2 2.7%

駅周辺に行くことはない 3 4.0%

その他 4 5.3%

無回答 60 80.0%

総計 75 100.0%

個人病院

0.0%

総合病院

2.7%

コンサートホー

ル

1.3%

総合福祉施設

1.3%

図書館

6.7%

美術館・博物

館

1.3%

介護施設

0.0%

駐輪場

0.0%

駐車場

1.3%

その他

10.7%

特にない

18.7%

無回答

24.0%

文化ホール

0.0%

コンビニなどの

小さな店舗

5.3%
中規模のスー

パー

5.3%

大規模な商業

施設

21.3%

日常の生活

で不便を感

じている

16.0%

駅をよく使う

ので

1.3%

駅の近くに

よく行くので

1.3%

その他

8.0%

駅の近くに

あれば便利

33.3%無回答

40.0%

駅の周辺施

設に満足し

ている

2.7%

他の駅の施

設を使って

いる

5.3%

その他

5.3%

郊外の施設

を使ってい

る

2.7%

駅周辺に行

くことはない

4.0%

無回答

80.0%

自動車は

使わない

17.3%

市区町外

30.7%

市区町内

29.3%

無回答

22.7%
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１．鉄道駅におけるアンケート調査（鉄道利用状況調査）：開成

Ｑ．沿線に欲しい施設

デパート 3 4.0%

大型ショッピングモール 24 32.0%

大型総合病院 9 12.0%

大型コンサートホール 5 6.7%

国際会議場 0 0.0%

スポーツスタジアム 5 6.7%

その他 6 8.0%

特にない 18 24.0%

無回答 5 6.7%

総計 75 100.0%

Ｑ．Q18の施設を選んだ理由

この沿線にあれば便利 19 25.3%

沿線になくて不便を感じている 8 10.7%

わざわざ遠くまで行かなくて済む 20 26.7%

その他 4 5.3%

無回答 24 32.0%

総計 75 100.0%

Ｑ．年齢

10代 0 0.0%

20代 0 0.0%

30代 6 8.0%

40代 13 17.3%

50代 11 14.7%

60代 22 29.3%

70代 17 22.7%

80歳以上 2 2.7%

無回答 4 5.3%

総計 75 100.0%

Ｑ．性別

男 28 37.3%

女 42 56.0%

無回答 5 6.7%

総計 75 100.0%

沿線になく

て不便を感

じている

10.7%

無回答

32.0%

その他

5.3%

わざわざ遠

くまで行か

なくて済む

26.7%

この沿線に

あれば便利

25.3%

国際会議場

0.0%

デパート

4.0%

無回答

6.7%

特にない

24.0%

その他

8.0%

大型ショッピ

ングモール

32.0%

大型総合病

院

12.0%

大型コン

サートホール

6.7%

スポーツスタ

ジアム

6.7%

40代

17.3%

無回答

5.3%

10代

0.0%

20代

0.0% 30代

8.0%
80歳以上

2.7%

70代

22.7%

60代

29.3%

50代

14.7%

無回答

6.7%

女

56.0%

男

37.3%
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１．鉄道駅におけるアンケート調査（鉄道利用状況調査）：足柄

Ｑ．駅に来た目的

出勤 20 32.3%

通学 4 6.5%

買物・娯楽 7 11.3%

習い事など 7 11.3%

通院 2 3.2%

仕事（打合せ等） 4 6.5%

観光・レジャー 2 3.2%

乗換移動 2 3.2%

その他 6 9.7%

帰宅 8 12.9%

無回答 0 0.0%

総計 62 100.0%

Ｑ．定期・定期外

定期 26 41.9%

定期以外 33 53.2%

無回答 3 4.8%

総計 62 100.0%

IＱ．Cカード・普通切符

ICカード 42 68.5%

普通切符 11 11.7%

無回答 9 19.8%

総計 62 100.0%

Ｑ．駅から目的地までの交通手段

車（自分で運転） 0 0.0%

車（他人が運転） 3 4.8%

電車 10 16.1%

バス 0 0.0%

タクシー 0 0.0%

バイク（原付） 3 4.8%

自転車 4 6.5%

徒歩 0 0.0%

その他 42 67.7%

無回答 0 0.0%

総計 62 100.0%

無回答

0.0%

出勤

32.3%

帰宅

12.9%

その他

9.7%

乗換移動

3.2%

観光・レ

ジャー

3.2%

通院

3.2%

習い事など

11.3%

買物・娯楽

11.3%

通学

6.5%

仕事（打合せ

等）

6.5%

定期以外

53.2%

無回答

4.8%

定期

41.9%

ICカード

68.5%

普通切符

11.7%

無回答

19.8%

バイク（原付）

4.8%

バス

0.0%

タクシー

0.0%

自転車

6.5%

徒歩

0.0%

その他

67.7%

無回答

0.0%

車（自分で運

転）

0.0%

車（他人が運

転）

4.8%

電車

16.1%
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１．鉄道駅におけるアンケート調査（鉄道利用状況調査）：足柄

Ｑ．駅から目的地までの所要時間（分）

0～9分 20 32.3%

10～19分 25 40.3%

20～29分 2 3.2%

30～39分 2 3.2%

40～49分 0 0.0%

50～59分 2 3.2%

60～89分 2 3.2%

90～119分 1 1.6%

120～179分 1 1.6%

180分～ 1 1.6%

その他 6 9.7%

総計 62 100.0%

Ｑ．日常の買い物目的

市区町内 33 53.2%

市区町外 5 8.1%

自動車は使わない 11 17.7%

無回答 13 21.0%

総計 62 100.0%

Ｑ．休日の特別の買い物目的

市区町内 28 45.2%

市区町外 8 12.9%

自動車は使わない 13 21.0%

無回答 13 21.0%

総計 62 100.0%

Ｑ．休日の観光・レジャー目的

市区町内 8 12.9%

市区町外 26 41.9%

自動車は使わない 13 21.0%

無回答 15 24.2%

総計 62 100.0%

60～89分

3.2%

90～119分

1.6%

120～179分

1.6%

40～49分

0.0%

50～59分

3.2%

30～39分

3.2%

20～29分

3.2%

180分～

1.6%

その他

9.7%

10～19分

40.3%

0～9分

32.3%

無回答

21.0%

自動車は

使わない

17.7%

市区町外

8.1%

市区町内

53.2%

自動車は

使わない

21.0%

無回答

21.0%

市区町内

45.2%

市区町外

12.9%

自動車は

使わない

21.0%

無回答

24.2%

市区町内

12.9%

市区町外

41.9%
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１．鉄道駅におけるアンケート調査（鉄道利用状況調査）：足柄

Ｑ．病院

市区町内 29 46.8%

市区町外 6 9.7%

自動車は使わない 13 21.0%

無回答 14 22.6%

総計 62 100.0%

Ｑ．駅周辺に欲しい施設

大規模な商業施設 6 9.7%

中規模のスーパー 15 24.2%

コンビニなどの小さな店舗 18 29.0%

文化ホール 0 0.0%

図書館 2 3.2%

コンサートホール 0 0.0%

美術館・博物館 1 1.6%

総合病院 1 1.6%

個人病院 0 0.0%

総合福祉施設 0 0.0%

介護施設 0 0.0%

駐輪場 0 0.0%

駐車場 0 0.0%

その他 1 1.6%

特にない 4 6.5%

無回答 14 22.6%

総計 62 100.0%

Ｑ．Q15の施設を選んだ理由

駅の近くにあれば便利 25 40.3%

日常の生活で不便を感じている 11 17.7%

駅をよく使うので 5 8.1%

駅の近くによく行くので 0 0.0%

その他 2 3.2%

無回答 19 30.6%

総計 62 100.0%

Ｑ．Q16で特にないと回答した理由

駅の周辺施設に満足している 1 1.6%

他の駅の施設を使っている 2 3.2%

郊外の施設を使っている 1 1.6%

駅周辺に行くことはない 1 1.6%

その他 1 1.6%

無回答 56 90.3%

総計 62 100.0%

個人病院

0.0%

総合病院

1.6%

コンサートホー

ル

0.0%

総合福祉施設

0.0%

図書館

3.2%

美術館・博物

館

1.6%

介護施設

0.0%

駐輪場

0.0%

駐車場

0.0%

その他

1.6%

特にない

6.5%
無回答

22.6%

文化ホール

0.0%

コンビニなどの

小さな店舗

29.0%

中規模のスー

パー

24.2%

大規模な商業

施設

9.7%

日常の生活

で不便を感

じている

17.7%

駅をよく使う

ので

8.1%

駅の近くに

よく行くので

0.0%

その他

3.2%

駅の近くに

あれば便利

40.3%

無回答

30.6%

駅の周辺施

設に満足して

いる

1.6%

他の駅の施

設を使ってい

る

3.2%

その他

1.6%

郊外の施設

を使っている

1.6% 駅周辺に行く

ことはない

1.6%

無回答

90.3%

自動車は

使わない

21.0%

市区町外

9.7%

市区町内

46.8%

無回答

22.6%
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１．鉄道駅におけるアンケート調査（鉄道利用状況調査）：足柄

Ｑ．沿線に欲しい施設

デパート 6 9.7%

大型ショッピングモール 24 38.7%

大型総合病院 2 3.2%

大型コンサートホール 5 8.1%

国際会議場 0 0.0%

スポーツスタジアム 5 8.1%

その他 6 9.7%

特にない 12 19.4%

無回答 2 3.2%

総計 62 100.0%

Ｑ．Q18の施設を選んだ理由

この沿線にあれば便利 20 32.3%

沿線になくて不便を感じている 4 6.5%

わざわざ遠くまで行かなくて済む 23 37.1%

その他 2 3.2%

無回答 13 21.0%

総計 62 100.0%

Ｑ．年齢

10代 3 4.8%

20代 8 12.9%

30代 4 6.5%

40代 15 24.2%

50代 12 19.4%

60代 13 21.0%

70代 6 9.7%

80歳以上 1 1.6%

無回答 0 0.0%

総計 62 100.0%

Ｑ．性別

男 23 37.1%

女 39 62.9%

無回答 0 0.0%

総計 62 100.0%

沿線になくて

不便を感じ

ている

6.5%

無回答

21.0%

その他

3.2%

わざわざ遠

くまで行かな

くて済む

37.1%

この沿線に

あれば便利

32.3%

国際会議場

0.0%

デパート

9.7%

無回答

3.2%

特にない

19.4%

その他

9.7%

大型ショッピ

ングモール

38.7%

大型総合病

院

3.2%

大型コン

サートホール

8.1%

スポーツスタ

ジアム

8.1%

40代

24.2%

無回答

0.0%

10代

4.8%

20代

12.9%

30代

6.5%

80歳以上

1.6%

70代

9.7%

60代

21.0%

50代

19.4%

無回答

0.0%

女

62.9%

男

37.1%
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１．鉄道駅におけるアンケート調査（鉄道利用状況調査）：小田原

Ｑ．駅に来た目的

出勤 28 16.2%

通学 0 0.0%

買物・娯楽 33 19.1%

習い事など 6 3.5%

通院 4 2.3%

仕事（打合せ等） 8 4.6%

観光・レジャー 47 27.2%

乗換移動 31 17.9%

その他 10 5.8%

帰宅 3 1.7%

無回答 3 1.7%

総計 173 100.0%

Ｑ．定期・定期外

定期 27 15.6%

定期以外 98 56.6%

無回答 48 27.7%

総計 173 100.0%

Ｑ．ICカード・普通切符

ICカード 116 68.5%

普通切符 38 11.7%

無回答 19 19.8%

総計 173 100.0%

Ｑ．駅から目的地までの交通手段

車（自分で運転） 3 1.7%

車（他人が運転） 3 1.7%

電車 104 60.1%

バス 15 8.7%

タクシー 1 0.6%

バイク（原付） 0 0.0%

自転車 0 0.0%

徒歩 44 25.4%

その他 2 1.2%

無回答 1 0.6%

総計 173 100.0%

無回答

1.7%

出勤

16.2%

帰宅

1.7%その他

5.8%

乗換移動

17.9%

観光・レ

ジャー

27.2%

通院

2.3%

習い事など

3.5%

買物・娯楽

19.1%

通学

0.0%

仕事（打合せ

等）

4.6%

定期以外

56.6%

無回答

27.7%

定期

15.6%

ICカード

68.5%

普通切符

11.7%

無回答

19.8%

バイク（原付）

0.0%

バス

8.7%

タクシー

0.6%

自転車

0.0%

徒歩

25.4%

その他

1.2%

無回答

0.6%

車（自分で運

転）

1.7%

車（他人が運

転）

1.7%

電車

60.1%
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１．鉄道駅におけるアンケート調査（鉄道利用状況調査）：小田原

Ｑ．駅から目的地までの所要時間（分）

0～9分 25 14.5%

10～19分 45 26.0%

20～29分 26 15.0%

30～39分 20 11.6%

40～49分 13 7.5%

50～59分 3 1.7%

60～89分 20 11.6%

90～119分 10 5.8%

120～179分 5 2.9%

180分～ 0 0.0%

その他 6 3.5%

総計 173 100.0%

Ｑ．日常の買い物目的

市区町内 74 42.8%

市区町外 18 10.4%

自動車は使わない 45 26.0%

無回答 36 20.8%

総計 173 100.0%

Ｑ．休日の特別の買い物目的

市区町内 46 26.6%

市区町外 37 21.4%

自動車は使わない 52 30.1%

無回答 38 22.0%

総計 173 100.0%

Ｑ．休日の観光・レジャー目的

市区町内 12 6.9%

市区町外 72 41.6%

自動車は使わない 52 30.1%

無回答 37 21.4%

総計 173 100.0%

60～89分

11.6%

90～119分

5.8%

120～179分

2.9%

40～49分

7.5%

50～59分

1.7%

30～39分

11.6%

20～29分

15.0%

180分～

0.0%

その他

3.5%

10～19分

26.0%

0～9分

14.5%

無回答

20.8%

自動車は

使わない

26.0%

市区町外

10.4%

市区町内

42.8%

自動車は

使わない

30.1%

無回答

22.0%

市区町内

26.6%

市区町外

21.4%

自動車は

使わない

30.1%

無回答

21.4%

市区町内

6.9%

市区町外

41.6%

50



１．鉄道駅におけるアンケート調査（鉄道利用状況調査）：小田原

Ｑ．病院

市区町内 61 35.3%

市区町外 19 11.0%

自動車は使わない 54 31.2%

無回答 39 22.5%

総計 173 100.0%

Ｑ．駅周辺に欲しい施設

大規模な商業施設 48 27.7%

中規模のスーパー 15 8.7%

コンビニなどの小さな店舗 2 1.2%

文化ホール 6 3.5%

図書館 3 1.7%

コンサートホール 5 2.9%

美術館・博物館 13 7.5%

総合病院 7 4.0%

個人病院 0 0.0%

総合福祉施設 3 1.7%

介護施設 1 0.6%

駐輪場 1 0.6%

駐車場 7 4.0%

その他 6 3.5%

特にない 24 13.9%

無回答 32 18.5%

総計 173 100.0%

Ｑ．Q15の施設を選んだ理由

駅の近くにあれば便利 68 39.3%

日常の生活で不便を感じている 14 8.1%

駅をよく使うので 7 4.0%

駅の近くによく行くので 9 5.2%

その他 15 8.7%

無回答 60 34.7%

総計 173 100.0%

Ｑ．Q16で特にないと回答した理由

駅の周辺施設に満足している 10 5.8%

他の駅の施設を使っている 7 4.0%

郊外の施設を使っている 3 1.7%

駅周辺に行くことはない 6 3.5%

その他 8 4.6%

無回答 139 80.3%

総計 173 100.0%

個人病院

0.0%

総合病院

4.0%

コンサートホー

ル

2.9%

総合福祉施設

1.7%

図書館

1.7%

美術館・博物

館

7.5%

介護施設

0.6%

駐輪場

0.6%

駐車場

4.0%

その他

3.5%

特にない

13.9%

無回答

18.5%

文化ホール

3.5%

コンビニなどの

小さな店舗

1.2%

中規模のスー

パー

8.7%

大規模な商業

施設

27.7%

日常の生活

で不便を感

じている

8.1%
駅をよく使う

ので

4.0%

駅の近くに

よく行くので

5.2%

その他

8.7%

駅の近くに

あれば便利

39.3%

無回答

34.7%

駅の周辺施

設に満足して

いる

5.8%

他の駅の施

設を使ってい

る

4.0%

その他

4.6%

郊外の施設

を使っている

1.7%

駅周辺に行く

ことはない

3.5%

無回答

80.3%

自動車は

使わない

31.2%

市区町外

11.0%

市区町内

35.3%

無回答

22.5%
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１．鉄道駅におけるアンケート調査（鉄道利用状況調査）：小田原

Ｑ．沿線に欲しい施設

デパート 20 11.6%

大型ショッピングモール 54 31.2%

大型総合病院 19 11.0%

大型コンサートホール 13 7.5%

国際会議場 2 1.2%

スポーツスタジアム 9 5.2%

その他 13 7.5%

特にない 37 21.4%

無回答 6 3.5%

総計 173 100.0%

Ｑ．Q18の施設を選んだ理由

この沿線にあれば便利 58 33.5%

沿線になくて不便を感じている 17 9.8%

わざわざ遠くまで行かなくて済む 44 25.4%

その他 14 8.1%

無回答 40 23.1%

総計 173 100.0%

Ｑ．年齢

10代 3 0.0%

20代 7 4.0%

30代 13 7.5%

40代 20 11.6%

50代 21 12.1%

60代 58 33.5%

70代 37 21.4%

80歳以上 12 6.9%

無回答 2 1.2%

総計 173 98.3%

Ｑ．性別

男 67 38.7%

女 102 59.0%

無回答 4 2.3%

総計 173 100.0%

沿線になく

て不便を

感じている

9.8%

無回答

23.1%

その他

8.1%

わざわざ

遠くまで行

かなくて済

む

25.4%

この沿線

にあれば

便利

33.5%

国際会議場

1.2%

デパート

11.6%

無回答

3.5%
特にない

21.4%

その他

7.5%

大型ショッ

ピングモー

ル

31.2%

大型総合病

院

11.0%

大型コン

サートホール

7.5%

スポーツス

タジアム

5.2%

40代

11.8%

無回答

1.2%

10代

0.0%

20代

4.1%

30代

7.6%

80歳以上

7.1%

70代

21.8%

60代

34.1%

50代

12.4%

無回答

2.3%

女

59.0%

男

38.7%
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２．まちの各種施設におけるヒアリング調査 

（生活関連施設交通特性調査） 

 

 

 

 

 



２．まちの各種施設におけるヒアリング調査（生活関連施設交通特性調査）

Q．施設に来る頻度

週６回以上（ほとんど毎日） 93 5.6%

週４～５回 90 5.5%

週２～３回 306 18.6%

週１回 252 15.3%

月２～３回 300 18.2%

月１回 235 14.3%

年に数回 371 22.5%

総計 1,647 100.0%

Q．出発地は自宅か

はい 1,584 95.7%

いいえ 72 4.3%

総計 1,656 100.0%

Q．自宅からの交通機関

車（自分で運転） 578 35.2%

車（他の人が運転） 117 7.1%

電車 171 10.4%

バス 165 10.0%

タクシー 27 1.6%

バイク（原付含む） 26 1.6%

自転車 214 13.0%

徒歩 337 20.5%

その他 7 0.4%

総計 1,642 100.0%

Q．公共交通機関を利用しない理由

自宅が駅から遠い 117 17.7%

バス利用が不便 201 30.5%

目的地が駅・バス停から遠い 35 5.3%

運賃が高い 17 2.6%

バスの乗り方がわからない 12 1.8%

自動車が便利 278 42.1%

総計 660 100.0%
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年に数

回,
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はい,
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２．まちの各種施設におけるヒアリング調査（生活関連施設交通特性調査）

Q．公共交通機関の利用意向

電車・バスの運賃を安くする 53 6.0%

電車の本数が増えれば 29 3.3%

バスの本数が増えれば 109 12.3%

バスの利用がわかりやすくなれば 49 5.5%

バス停が自宅の近くになれば 124 13.9%

荷物を持たずに利用できれば 64 7.2%

その他 177 26.3%

公共交通に転換意向なし 284 42.3%

総計 889 74.5%

Q．（施設が駅直近の場合）公共交通機関への利用転換

変わる 213 29.0%

変わらない 452 61.5%

わからない 70 9.5%

総計 735 100.0%

Q．利用交通手段が変わる理由

駅に近くなり鉄道利用が便利になる 128 61.0%

自宅が駅に近いため便利になる 43 20.5%

できれば自動車を使いたくない 17 8.1%

その他 22 10.5%

総計 210 100.0%

Q．利用交通手段が変わらない理由

自動車が便利 336 74.5%

自宅が駅から遠い 33 7.3%

高齢でバス、鉄道が使いづらい 11 2.4%

その他 71 15.7%

総計 451 100.0%
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２．まちの各種施設におけるヒアリング調査（生活関連施設交通特性調査）

Q．平日の主な外出目的

出勤 506 30.5%

通学 104 6.3%

買物・娯楽 779 47.0%

習い事など 33 2.0%

通院 54 3.3%

仕事（打合せ等） 53 3.2%

観光・レジャー 37 2.2%

その他 91 5.5%

総計 1,657 100.0%

Q．休日の主な外出目的

出勤 18 1.1%

通学 13 0.8%

買物・娯楽 1,243 75.1%

習い事など 41 2.5%

通院 9 0.5%

仕事（打合せ等） 10 0.6%

観光・レジャー 177 10.7%

その他 144 8.7%

総計 1,655 100.0%

Q．平日に良く使う交通手段

車（自分で運転） 555 33.9%

車（他の人が運転） 73 4.5%

電車 395 24.2%

バス 136 8.3%

タクシー 10 0.6%

バイク（原付含む） 32 2.0%

自転車 181 11.1%

徒歩 236 14.4%

その他 17 1.0%

総計 1,635 100.0%

Q．休日に良く使う交通手段

車（自分で運転） 624 38.2%

車（他の人が運転） 143 8.8%

電車 312 19.1%

バス 102 6.3%

タクシー 11 0.7%

バイク（原付含む） 24 1.5%

自転車 144 8.8%

徒歩 213 13.1%

その他 59 3.6%

総計 1,632 100.0%

習い事

など,

2.0%

買物・娯

楽, 47.0%

通学,

6.3%

出勤,

30.5%

観光・レ

ジャー,

2.2%

仕事（打

合せ等）,

3.2%

通院,

3.3%

その他,

5.5%

その他,

8.7%

通院,

0.5%

仕事（打

合せ等）,

0.6%

観光・レ

ジャー,

10.7%

出勤,

1.1%

通学,

0.8%

買物・娯

楽, 75.1%習い事

など,

2.5%

バス,

8.3%

電車,

24.2%

車（他の

人が運

転）, 4.5%

車（自分

で運転）,

33.9%

その他,

1.0%

自転車,

11.1%

バイク

（原付含

む）, 2.0%

タクシー,

0.6%

徒歩,

14.4%

徒歩,

13.1%

タクシー,

0.7%

バイク

（原付含

む）, 1.5%

自転車,

8.8%

その他,
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２．まちの各種施設におけるヒアリング調査（生活関連施設交通特性調査）

Q．公共交通機関を利用しない理由

自宅が駅から遠い 214 21.1%

自宅がバス停から遠い 64 6.3%

目的地が駅から遠い 51 5.0%

目的地がバス停から遠い 21 2.1%

バスの運賃が高い 37 3.6%

鉄道の運賃が高い 6 0.6%

バスの乗り方がむずかしい 19 1.9%

その他 603 59.4%

総計 1,015 100.0%

Q．最寄駅に欲しい施設

大規模な商業施設 272 16.4%

中規模のスーパー 178 10.8%

コンビニなどの小さな店舗 55 3.3%

文化ホール 32 1.9%

図書館 113 6.8%

コンサートホール 47 2.8%

美術館・博物館 70 4.2%

総合病院 154 9.3%

個人病院 12 0.7%

総合福祉施設 20 1.2%

介護施設 17 1.0%

その他 167 10.1%

特にない 518 31.3%

総計 1,655 100.0%

Q．上記施設を選んだ理由

駅の近くにあれば便利 791 56.8%

日常の生活で不便を感じている 167 12.0%

駅をよく使うので 17 1.2%

駅の近くによく行くので 39 2.8%

その他 378 27.2%

総計 1,392 100.0%
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２．まちの各種施設におけるヒアリング調査（生活関連施設交通特性調査）

Q．小田急小田原線に欲しい施設

大規模な商業施設 277 16.8%

中規模のスーパー 69 4.2%

コンビニなどの小さな店舗 15 0.9%

文化ホール 40 2.4%

図書館 45 2.7%

コンサートホール 82 5.0%

美術館・博物館 138 8.4%

総合病院 98 5.9%

個人病院 7 0.4%

総合福祉施設 17 1.0%

介護施設 18 1.1%

その他 77 4.7%

特にない 767 46.5%

総計 1,650 100.0%

Q．上記施設を選んだ理由

この沿線にあれば便利 512 41.4%

沿線になくて不便を感じている 67 5.4%

わざわざ遠くまで行かなくて済む 253 20.5%

その他 405 32.7%

総計 1,237 100.0%

Q．年齢構成

10代 83 5.1%

20代 110 6.7%

30代 194 11.9%

40代 253 15.5%

50代 221 13.5%

60代 411 25.2%

70代 296 18.1%

80歳以上 66 4.0%

総計 1,634 100.0%

Q．性別構成

男性 626 37.9%

女性 1,026 62.1%

総計 1,652 100.0%
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２．まちの各種施設におけるヒアリング調査（生活関連施設交通特性調査）

Ｑ．【施設別】利用者の自宅からの交通手段

車 電車 バス タクシー

バイク・

自転車

徒歩 その他 総計

町田市民病院 30 12 36 8 5 12 2 105

厚木市立病院 53 2 24 2 11 10 102

伊勢原協同病院 69 7 7 4 7 12 1 107

足柄上病院 71 26 4 1 2 5 1 110

小田原市立病院 75 7 9 8 3 7 1 110

町田市立中央図書館 5 32 24 13 30 1 105

相模大野図書館 6 18 3 1 33 46 107

座間市立図書館 39 2 2 22 37 102

伊勢原市立図書館 48 5 3 25 21 102

秦野市立図書館 60 6 15 28 109

小田原市立図書館 3 16 13 26 58

イオン海老名店 24 21 9 15 31 100

イオン厚木店 15 17 25 21 28 1 107

イオン秦野店 65 2 7 3 7 18 102

マックスバリュー開成店 79 1 1 17 11 109

イトーヨーカドー小田原店 53 3 5 31 15 107

総計 695 171 165 27 240 337 7 1,642
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イオン秦野店

マックスバリュー開成店

イトーヨーカドー小田原店
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58



２．まちの各種施設におけるヒアリング調査（生活関連施設交通特性調査）

Ｑ．【施設別】利用者の年齢構成

10代 20代～50代 60代～ 総計

町田市民病院 54 53 107

厚木市立病院 2 42 58 102

伊勢原協同病院 1 52 55 108

足柄上病院 4 49 57 110

小田原市立病院 44 66 110

町田市立中央図書館 7 49 51 107

相模大野図書館 7 46 55 108

座間市立図書館 11 48 51 110

伊勢原市立図書館 6 44 54 104

秦野市立図書館 2 61 46 109

小田原市立図書館 9 22 27 58

イオン海老名店 16 43 42 101

イオン厚木店 6 52 50 108

イオン秦野店 5 55 42 102

マックスバリュー開成店 1 60 48 109

イトーヨーカドー小田原店 6 57 44 107

総計 83 778 799 1,660
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２．まちの各種施設におけるヒアリング調査（生活関連施設交通特性調査）

Ｑ．【施設別】利用者の施設移転に伴う公共交通機関の利用意向

変わる 変わらない わからない 総計

町田市民病院 7 20 4 31

厚木市立病院 18 28 8 54

伊勢原協同病院 10 46 12 68

足柄上病院 23 45 3 71

小田原市立病院 37 37 2 76

町田市立中央図書館 3 2 5

相模大野図書館 3 3 1 7

座間市立図書館 13 25 7 45

伊勢原市立図書館 18 32 2 52

秦野市立図書館 25 37 1 63

小田原市立図書館 3 3

イオン海老名店 14 15 2 31

イオン厚木店 2 7 6 15

イオン秦野店 14 49 6 69

マックスバリュー開成店 20 68 4 92

イトーヨーカドー小田原店 6 35 12 53

総計 213 452 70 735
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２．まちの各種施設におけるヒアリング調査（生活関連施設交通特性調査）

Ｑ．【施設別】施設移転に伴う公共交通機関への転換理由

駅に近くなり

鉄道利用が

便利になるから

自宅が駅に

近いため便利に

なるから

できれば自動車を

使いたくないから

その他 総計

町田市民病院 4 2 6

厚木市立病院 13 2 3 18

伊勢原協同病院 6 2 2 10

足柄上病院 13 6 3 1 23

小田原市立病院 25 4 1 7 37

町田市立中央図書館 2 1 3

相模大野図書館 2 1 3

座間市立図書館 7 2 2 1 12

伊勢原市立図書館 12 3 2 1 18

秦野市立図書館 7 12 3 2 24

イオン海老名店 7 3 2 2 14

イオン厚木店 2 2

イオン秦野店 9 4 1 14

マックスバリュー開成店 14 3 3 20

イトーヨーカドー小田原店 5 1 6

総計 128 43 17 22 210

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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イオン厚木店

イオン秦野店

マックスバリュー開成店

イトーヨーカドー小田原店

駅に近くなり

鉄道利用が

便利になるから

自宅が駅に

近いため便利に

なるから

できれば自動車を

使いたくないから

その他

マックスバリュー開成店
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２．まちの各種施設におけるヒアリング調査（生活関連施設交通特性調査）

Ｑ．【施設別】施設移転に伴う公共交通機関へ転換しない理由

自動車が便利 自宅が駅から遠い

高齢でバス、

鉄道が使いづらい

その他 総計

町田市民病院 13 1 3 2 19

厚木市立病院 24 3 27

伊勢原協同病院 31 1 1 12 45

足柄上病院 30 6 3 5 44

小田原市立病院 29 1 2 4 36

町田市立中央図書館 2 1 1 4

相模大野図書館 2 1 3

座間市立図書館 16 3 2 4 25

伊勢原市立図書館 23 1 10 34

秦野市立図書館 28 1 7 36

小田原市立図書館 2 1 3

イオン海老名店 9 2 4 15

イオン厚木店 5 1 1 7

イオン秦野店 38 7 4 49

マックスバリュー開成店 51 4 13 68

イトーヨーカドー小田原店 33 3 36

総計 336 33 11 71 451

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

町田市民病院

厚木市立病院

伊勢原協同病院

足柄上病院

小田原市立病院

町田市立中央図書館

相模大野図書館

座間市立図書館

伊勢原市立図書館

秦野市立図書館

小田原市立図書館

イオン海老名店

イオン厚木店

イオン秦野店

マックスバリュー開成店

イトーヨーカドー小田原店

自動車が便利

自宅が駅から遠い

高齢でバス、

鉄道が使いづらい

その他
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２．まちの各種施設におけるヒアリング調査（生活関連施設交通特性調査）

Ｑ．【施設別】施設訪問頻度

週6回以

上

週4～5回 週2～3回 週１回 月2～3回 月１回 年に数回 総計

町田市民病院 1 4 3 20 33 46 107

厚木市立病院 1 1 6 6 7 26 54 101

伊勢原協同病院 2 5 5 16 13 63 104

足柄上病院 3 6 3 12 31 55 110

小田原市立病院 1 1 6 16 32 53 109

町田市立中央図書館 4 26 17 33 13 12 105

相模大野図書館 5 10 22 25 28 8 10 108

座間市立図書館 9 6 16 26 29 9 13 108

伊勢原市立図書館 2 5 15 26 26 14 16 104

秦野市立図書館 6 10 15 28 34 6 10 109

小田原市立図書館 2 3 8 10 16 11 7 57

イオン海老名店 17 9 25 19 14 9 8 101

イオン厚木店 15 11 33 13 12 11 13 108

イオン秦野店 15 7 39 20 13 5 2 101

マックスバリュー開成店 11 11 47 23 12 4 1 109

イトーヨーカドー小田原店 9 7 38 22 12 10 8 106

総計 93 90 306 252 300 235 371 1,647

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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厚木市立病院

伊勢原協同病院

足柄上病院

小田原市立病院

町田市立中央図書館

相模大野図書館

座間市立図書館

伊勢原市立図書館

秦野市立図書館

小田原市立図書館

イオン海老名店

イオン厚木店

イオン秦野店

マックスバリュー開成店

イトーヨーカドー小田原店

週6回以上

週4～5回

週2～3回

週１回

月2～3回

月１回

年に数回
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２．まちの各種施設におけるヒアリング調査（生活関連施設交通特性調査）

Ｑ．【施設別】自宅からの所要時間

0～9分 10～19分 20～29分 30～39分 40～49分 50～59分 60分～ 総計

町田市民病院 10 33 32 18 10 1 3 107

厚木市立病院 12 31 21 22 8 4 4 102

伊勢原協同病院 20 40 21 17 4 1 5 108

足柄上病院 11 38 23 16 7 1 14 110

小田原市立病院 6 55 21 16 9 1 2 110

町田市立中央図書館 5 31 23 26 15 5 105

相模大野図書館 16 47 19 17 4 5 108

座間市立図書館 24 53 14 5 4 2 102

伊勢原市立図書館 14 54 17 12 4 1 102

秦野市立図書館 24 42 19 13 6 5 109

小田原市立図書館 3 25 12 7 5 4 2 58

イオン海老名店 21 38 15 16 9 2 101

イオン厚木店 20 33 22 16 10 7 108

イオン秦野店 36 43 13 3 2 5 102

マックスバリュー開成店 57 41 7 1 2 1 109

イトーヨーカドー小田原店 22 45 17 15 2 2 4 107

総計 301 649 296 220 101 14 67 1,648

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

町田市民病院

厚木市立病院

伊勢原協同病院

足柄上病院

小田原市立病院

町田市立中央図書館

相模大野図書館

座間市立図書館

伊勢原市立図書館

秦野市立図書館

小田原市立図書館

イオン海老名店

イオン厚木店

イオン秦野店

マックスバリュー開成店

イトーヨーカドー小田原店

0～9分

10～19分

20～29分

30～39分

40～49分

50～59分

60分～
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２．まちの各種施設におけるヒアリング調査（生活関連施設交通特性調査）

Ｑ．【施設別】公共交通機関を利用しない理由

自宅が駅

から遠い

バスの利

用が不便

目的地が

駅、バス

停から遠

い

運賃が高

い

バスの乗

り方がわ

からない

自動車が

便利

総計

町田市民病院 1 3 3 23 30

厚木市立病院 3 30 2 2 8 45

伊勢原協同病院 10 11 1 2 29 53

足柄上病院 16 8 4 2 2 31 63

小田原市立病院 20 6 2 38 66

町田市立中央図書館 4 2 2 1 4 13

相模大野図書館 5 1 1 2 4 13

座間市立図書館 13 12 6 1 12 44

伊勢原市立図書館 10 24 3 3 15 55

秦野市立図書館 1 50 2 1 12 66

小田原市立図書館 1 2 3 6

イオン海老名店 4 6 2 10 22

イオン厚木店 4 1 2 4 10 21

イオン秦野店 6 22 4 32 64

マックスバリュー開成店 14 16 1 1 1 48 81

イトーヨーカドー小田原店 10 5 3 1 36 55

総計 117 201 35 17 12 315 697

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

町田市民病院

厚木市立病院

伊勢原協同病院

足柄上病院

小田原市立病院

町田市立中央図書館

相模大野図書館

座間市立図書館

伊勢原市立図書館

秦野市立図書館

小田原市立図書館

イオン海老名店

イオン厚木店

イオン秦野店

マックスバリュー開成店

イトーヨーカドー小田原店

自宅が駅から遠い

バスの利用が不便

目的地が駅、バス

停から遠い

運賃が高い

バスの乗り方がわ

からない

自動車が便利
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２．まちの各種施設におけるヒアリング調査（生活関連施設交通特性調査）

Ｑ．【施設別】公共交通機関転換理由

電車バス

の運賃を

安くする

電車の本

数が増え

れば

バスの本

数が増え

れば

バスの利

用が分か

りやすくな

れば

バス停が

自宅近く

になれば

荷物を持

たずに利

用できれ

ば

年に数回 総計

町田市民病院 1 4 5 20 30

厚木市立病院 1 8 16 3 11 39

伊勢原協同病院 4 2 12 3 5 2 28 56

足柄上病院 5 6 6 2 14 5 26 64

小田原市立病院 2 8 1 9 3 39 62

町田市立中央図書館 3 2 1 4 1 6 17

相模大野図書館 3 1 2 1 6 22 35

座間市立図書館 4 14 3 19 1 26 67

伊勢原市立図書館 5 2 7 1 5 5 12 37

秦野市立図書館 4 5 12 11 1 45 78

小田原市立図書館 1 1 2 1 8 13

イオン海老名店 7 1 8 1 2 2 17 38

イオン厚木店 8 3 9 4 3 9 36

イオン秦野店 1 7 6 5 22 22 63

マックスバリュー開成店 8 6 11 11 7 26 69

イトーヨーカドー小田原店 1 2 6 2 19 11 28 69

総計 53 29 109 49 124 64 345 773

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

町田市民病院

厚木市立病院

伊勢原協同病院

足柄上病院

小田原市立病院

町田市立中央図書館

相模大野図書館

座間市立図書館

伊勢原市立図書館

秦野市立図書館

小田原市立図書館

イオン海老名店

イオン厚木店

イオン秦野店

マックスバリュー開成店

イトーヨーカドー小田原店

電車バスの運賃を

安くする

電車の本数が増え

れば

バスの本数が増え

れば

バスの利用が分か

りやすくなれば

バス停が自宅近く

になれば

荷物を持たずに利

用できれば

年に数回
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３．高齢者へのアンケート調査 

（高齢者生活行動調査） 

 

 

 



３．高齢者へのアンケート調査（高齢者生活行動調査）

Q．外出頻度

60代 70代 80代～ 総計

週6回以上 43 53 32 128

週4～5回 34 52 16 102

週2～3回 19 46 25 90

週1回 2 9 6 17

月2～3回 5 6 5 16

月1回 2 1 2 5

年に数回 3 1 4

総計 105 170 87 362

Q．外出頻度増加への意向

60代 70代 80代～ 総計

19 41 20 80

2 11 12 25

2 6 4 12

1 2 2 5

24 60 38 122

Q．外出する施設の種類

商業施設 314

福祉施設 184

病院・医院 183

公共施設 82

仕事の場所 70

近くの公園 50

その他 72

総計 955

単位：回答数（複数回答可）

Q．外出時の利用交通手段

商業施設 病院・医院 福祉施設 仕事の場所 近くの公園 公共施設 その他 総計

車（自分で運転） 77 31 15 21 3 11 8 166

車（他人が運転） 14 18 9 0 0 2 2 45

電車 10 10 9 14 0 5 10 58

バス 11 14 28 3 0 7 4 67

タクシー 0 4 1 0 0 0 0 5

バイク 1 0 1 0 1 0 0 3

自転車 22 10 14 6 2 8 7 69

徒歩 45 19 32 2 19 16 6 139

シニアカー 1 1 1 0 0 0 0 3

その他 0 0 2 0 0 0 0 2

総計 181 107 112 46 25 49 37 557

その他

総計

今の外出目的では満足

今より増やしたいが、身体的に移動がつらい

今より増やしたいが、利用できる交通手段がない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

60代

70代

80代～

今の外出目的では満足 今より増やしたいが、身体的に移動がつらい

今より増やしたいが、利用できる交通手段がない その他

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

60代

70代

80代～

週6回以上 週4～5回 週2～3回 週1回

月2～3回 月1回 年に数回

0 50 100 150 200 250 300 350

商業施設

福祉施設

病院・医院

公共施設

仕事の場所

近くの公園

その他
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３．高齢者へのアンケート調査（高齢者生活行動調査）

Q．歩いて出かける範囲

200ｍまで 33

500ｍ 67

1km程度 144

1km以上 136

総計 380

Q．遠出の利用交通手段

車（自分で運転） 112

車（他人が運転） 59

電車 79

バス 52

タクシー 6

バイク 6

自転車 43

徒歩 18

シニアカー

その他 1

総計 376

Q．将来の利用交通手段

車（自分で運転） 26

車（他人が運転） 94

電車 70

バス 53

タクシー 38

バイク 3

自転車 12

徒歩 40

シニアカー 5

その他 25

総計 366

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

商業施設

病院・医院

福祉施設

仕事の場所
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公共施設

その他

車（自分で運転）

車（他人が運転）

電車

バス

タクシー

バイク

自転車

徒歩

シニアカー

その他

1km程度

37.9%

500ｍ

17.6%

200ｍまで

8.7%

1km以上

35.8%

バス

13.8%

車（自分で

運転）

29.8%

車（他人が

運転）

15.7%電車

21.0%

その他

0.3%

シニアカー

0.0%

徒歩

4.8%

タクシー

1.6%

バイク

1.6%

自転車

11.4%

バス

14.5%

車（自分で

運転）

7.1%

車（他人が

運転）

25.7%

電車

19.1%

その他

6.8%

シニアカー

1.4%

徒歩

10.9%

タクシー

10.4%

バイク

0.8%

自転車

3.3%
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４．首都圏住民に対する Web アンケート調査 

 

 

 



４．首都圏住民に対するWEBアンケート調査

Ｑ．現住所    

茨城県 723 7.1%

栃木県 483 4.7%

群馬県 482 4.7%

埼玉県 1,730 17.0%

千葉県 1,472 14.4%

東京都 3,150 30.9%

神奈川県 2,154 21.1%

総計 10,194 100.0%

Ｑ．性別構成

男性 5,172 50.7%

女性 5,022 49.3%

総計 10,194 100.0%

Ｑ．年齢構成    

10代 645 6.3%

20代 1,888 18.5%

30代 1,699 16.7%

40代 940 9.2%

50代 604 5.9%

60代 1,768 17.3%

70代 1,641 16.1%

80歳以上 1,009 9.9%

調査数 10,194 100.0%

Ｑ．同居家族    

単身 1,839 18.0%

家族と同居 8,355 82.0%

調査数 10,194 100.0%

単身

18.0%

家族と同

居

82.0%

10代

6.3%

30代

16.7%

40代

9.2%

50代

5.9%

60代

17.3%

70代

16.1%

80歳以上

9.9%

20代

18.5%

埼玉県

17.0%

東京都

30.9%

群馬県

4.7%

茨城県

7.1%

千葉県

14.4%

神奈川県

21.1%

栃木県

4.7%

女性

49.3%

男性

50.7%

69



４．首都圏住民に対するWEBアンケート調査

Ｑ．同居人数

２人 2,932 35.1%

３人 2,516 30.1%

４人 2,019 24.2%

５人 632 7.6%

６人以上 256 3.1%

調査数 8,355 100.0%

Ｑ．鉄道利用頻度

週６回以上（ほとんど毎日） 1,327 13.0%

週４～５回 2,050 20.1%

週２～３回 976 9.6%

週１回 792 7.8%

月２～３回 1,520 14.9%

月１回 972 9.5%

年に数回 1,731 17.0%

年に１回未満／利用しない 826 8.1%

調査数 10,194 100.0%

Ｑ．居住歴

1年 961 9.4%

2年 549 5.4%

3年 564 5.5%

4年 330 3.2%

5-9年 1,545 15.2%

10-14年 1,328 13.0%

15-19年 1,092 10.7%

20-29年 1,583 15.5%

30-39年 1,202 11.8%

40-49年 664 6.5%

50以上 376 3.7%

総計 10,194 100.0%

Ｑ．利用している最寄り駅までの交通手段

自家用車（自分で運転） 1,624 15.9%

自家用車（他の人が運転） 1,014 9.9%

バス 1,840 18.0%

タクシー 485 4.8%

バイク（原付含む） 254 2.5%

自転車 2,039 20.0%

徒歩 7,435 72.9%

その他 29 0.3%

総計 10,194 100.0%

２人

35.1%

４人

24.2%

６人以上

3.1%

５人

7.6%

３人

30.1%

月１回

9.5%
週２～３回

9.6%

年に数回

17.0%

年に１回未

満／利用し

ない

8.1%

週６回以上

（ほとんど

毎日）

13.0%

週４～５回

20.1%

週１回

7.8%

月２～３回

14.9%

50以上

3.7%
40-49年

6.5%

30-39年

11.8%

3年

5.5%

10-14年

13.0%

5-9年

15.2%

4年

3.2%

2年

5.4%

1年

9.4%

20-29年

15.5%

15-19年

10.7%

徒歩

50.5%

その他

0.2%

自家用車

（自分で運

転）

11.0%

自家用車

（他の人が

運転）

6.9%

タクシー

3.3%

バイク（原付

含む）

1.7%

自転車

13.9%

バス

12.5%
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４．首都圏住民に対するWEBアンケート調査

Ｑ．自家用車（自分で運転）／所要時間

5分未満 127 7.8%

5-9分 590 36.3%

10-14分 412 25.4%

15-19分 248 15.3%

20-24分 115 7.1%

25-29分 28 1.7%

30分以上 104 6.4%

総計 1,624 100.0%

Ｑ．自家用車（他の人が運転）／所要時間

5分未満 110 10.8%

5-9分 442 43.6%

10-14分 269 26.5%

15-19分 111 10.9%

20-24分 47 4.6%

25-29分 10 1.0%

30分以上 25 2.5%

総計 1,014 100.0%

Ｑ．バス／所要時間

5分未満 44 2.4%

5-9分 394 21.4%

10-14分 584 31.7%

15-19分 396 21.5%

20-24分 225 12.2%

25-29分 65 3.5%

30分以上 132 7.2%

総計 1,840 100.0%

Ｑ．タクシー／所要時間

5分未満 47 9.7%

5-9分 211 43.5%

10-14分 144 29.7%

15-19分 53 10.9%

20-24分 23 4.7%

25-29分 2 0.4%

30分以上 5 1.0%

総計 485 100.0%

30分以上

1.0%

5分未満

9.7%

5-9分

43.5%

15-19分

10.9%

20-24分

4.7%

25-29分

0.4%

10-14分

29.7%

10-14分

31.7%

25-29分

3.5%

20-24分

12.2%

15-19分

21.5%

5-9分

21.4%

5分未満

2.4%

30分以上

7.2%

30分以上

2.5%
5分未満

10.8%

5-9分

43.6%

15-19分

10.9%

20-24分

4.6%

25-29分

1.0%

10-14分

26.5%

10-14分

25.4%

25-29分

1.7%

20-24分

7.1%

15-19分

15.3%

5-9分

36.3%

5分未満

7.8%

30分以上

6.4%
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４．首都圏住民に対するWEBアンケート調査

Ｑ．バイク（原付含む）／所要時間

5分未満 36 14.2%

5-9分 101 39.8%

10-14分 67 26.4%

15-19分 31 12.2%

20-24分 6 2.4%

25-29分 8 3.1%

30分以上 5 2.0%

総計 254 100.0%

Ｑ．自転車／所要時間

5分未満 120 5.9%

5-9分 644 31.6%

10-14分 669 32.8%

15-19分 358 17.6%

20-24分 150 7.4%

25-29分 33 1.6%

30分以上 65 3.2%

総計 2,039 100.0%

Ｑ．徒歩／所要時間

5分未満 802 10.8%

5-9分 2,220 29.9%

10-14分 1,972 26.5%

15-19分 1,174 15.8%

20-24分 624 8.4%

25-29分 258 3.5%

30分以上 385 5.2%

総計 7,435 100.0%

Ｑ．その他／所要時間

5分未満 0 0.0%

5-9分 3 10.3%

10-14分 0 0.0%

15-19分 1 3.4%

20-24分 0 0.0%

25-29分 0 0.0%

30分以上 1 3.4%

無回答 24 82.8%

総計 29 100.0%

10-14分

26.4%

25-29分

3.1%

20-24分

2.4%

15-19分

12.2%

5-9分

39.8%

5分未満

14.2%

30分以上

2.0%

30分以上

3.2% 5分未満

5.9%

5-9分

31.6%

15-19分

17.6%

20-24分

7.4%

25-29分

1.6%

10-14分

32.8%

10-14分

26.5%

25-29分

3.5%

20-24分

8.4%

15-19分

15.8%

5-9分

29.9%

5分未満

10.8%

30分以上

5.2%

30分以上

20.0%

5分未満

0.0%

5-9分

60.0%

15-19分

20.0%

20-24分

0.0%

25-29分

0.0%

10-14分

0.0%
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４．首都圏住民に対するWEBアンケート調査

Ｑ．現在のお住まいの地域を選んだ理由（複数回答）

通勤に便利である 4,087 40.1%

都心に行きやすい 3,314 32.5%

閑静な住宅地である 2,789 27.4%

自然環境が豊か 2,543 24.9%

生まれた土地だから 2,237 21.9%

住居費が安い 2,050 20.1%

公園が多い 1,580 15.5%

複数の鉄道路線が使える 1,577 15.5%

商業施設が充実している 1,533 15.0%

鉄道・バスの本数が多い 1,235 12.1%

治安または防災面で良い 1,301 12.8%

沿線の雰囲気が好き 1,113 10.9%

街並みがきれい 1,069 10.5%

医療施設が充実している 972 9.5%

物価が安い 972 9.5%

飲食店が充実している 855 8.4%

始発駅である 726 7.1%

学習環境が良い 711 7.0%

まちに活気がある 595 5.8%

沿線に良い学校がある 551 5.4%

高齢者支援施設が

充実している

203 2.0%

その他 1,364 13.4%

総計 10,194 100.0%

Ｑ．現在お住まいの地域に住んでみて気づいた良かったところ（複数回答）

都心に行きやすい 3,241 31.8%

自然環境が豊か 3,008 29.5%

通勤に便利である 2,886 28.3%

閑静な住宅地である 2,752 27.0%

公園が多い 2,201 21.6%

商業施設が充実している 1,847 18.1%

複数の鉄道路線が使える 1,729 17.0%

物価が安い 1,615 15.8%

治安または防災面で良い 1,594 15.6%

医療施設が充実している 1,531 15.0%

鉄道・バスの本数が多い 1,436 14.1%

生まれた土地だから 1,429 14.0%

飲食店が充実している 1,251 12.3%

沿線の雰囲気が好き 1,173 11.5%

住居費が安い 1,114 10.9%

街並みがきれい 1,108 10.9%

学習環境が良い 827 8.1%

始発駅である 813 8.0%

まちに活気がある 742 7.3%

沿線に良い学校がある 654 6.4%

高齢者支援施設が

充実している

443 4.3%

その他 572 5.6%

総計 10,194 100.0%

12.8%

10.9%

10.5%

9.5%

9.5%

8.4%

7.1%

7.0%

5.8%

5.4%

2.0%

13.4%

20.1%

12.1%

15.0%

32.5%

40.1%

15.5%

24.9%

27.4%

15.5%

21.9%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

通勤に便利である

都心に行きやすい

閑静な住宅地である

自然環境が豊か

生まれた土地だから

住居費が安い

公園が多い

複数の鉄道路線が使える

商業施設が充実している

鉄道・バスの本数が多い

治安または防災面で良い

沿線の雰囲気が好き

街並みがきれい

医療施設が充実している

物価が安い

飲食店が充実している

始発駅である

学習環境が良い

まちに活気がある

沿線に良い学校がある

高齢者支援施設が

充実している

その他

14.1%

14.0%

12.3%

11.5%

10.9%

10.9%

8.1%

8.0%

7.3%

6.4%

4.3%

5.6%

21.6%

17.0%

28.3%

27.0%

15.8%

31.8%

29.5%

15.6%

15.0%

18.1%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0%

都心に行きやすい

自然環境が豊か

通勤に便利である

閑静な住宅地である

公園が多い

商業施設が充実している

複数の鉄道路線が使える

物価が安い

治安または防災面で良い

医療施設が充実している

鉄道・バスの本数が多い

生まれた土地だから

飲食店が充実している

沿線の雰囲気が好き

住居費が安い

街並みがきれい

学習環境が良い

始発駅である

まちに活気がある

沿線に良い学校がある

高齢者支援施設が

充実している

その他
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４．首都圏住民に対するWEBアンケート調査

Ｑ．鉄道の定期券保有有無    

持っている 2,972 29.2%

持っていない 5,584 54.8%

鉄道以外で通勤・通学をし

ている

1,638 16.1%

総計 10,194 100.0%

Ｑ．通学・通勤、定期券の有無

4,836 47.4%

2,453 24.1%

1,427 14.0%

676 6.6%

329 3.2%

135 1.3%

80 0.8%

52 0.5%

36 0.4%

31 0.3%

28 0.3%

27 0.3%

24 0.2%

19 0.2%

8 0.1%

8 0.1%

8 0.1%

7 0.1%

6 0.1%

4 0.0%

10,194 100.0%

鉄道で通学していて、定期券を持っている／高校

鉄道以外で通学をしている／高校

鉄道の定期券を持っている／通勤・通学をしていない

鉄道の定期券を持っていない／通勤・通学をしていない

鉄道で通勤していて、定期券を持っている

鉄道以外で通勤をしている

鉄道で通勤しているが、定期券を持っていない

鉄道で通学していて、定期券を持っている／大学

鉄道以外で通学をしている／大学

鉄道で通学していて、定期券を持っている／短大・専門学校

鉄道で通学しているが、定期券を持っていない／その他の学校

鉄道で通学しているが、定期券を持っていない／大学

鉄道で通学していて、定期券を持っている／その他の学校

鉄道以外で通学をしている／その他の学校

鉄道で通学しているが、定期券を持っていない／高校

鉄道で通学しているが、定期券を持っていない／中学校

総計

鉄道で通学していて、定期券を持っている／中学校

鉄道以外で通学をしている／中学校

鉄道以外で通学をしている／短大・専門学校

鉄道で通学しているが、定期券を持っていない／短大・専門学校

0.3%

0.3%

0.2%

0.2%

0.1%

0.1%

0.1%

0.1%

0.1%

0.0%

1.3%

0.3%

0.4%

24.1%

47.4%

0.5%

6.6%

14.0%

0.8%

3.2%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0% 45.0% 50.0%

鉄道の定期券を持っていない／通勤・通学をしていない

鉄道で通勤していて、定期券を持っている

鉄道以外で通勤をしている

鉄道で通勤しているが、定期券を持っていない

鉄道で通学していて、定期券を持っている／大学

鉄道以外で通学をしている／大学

鉄道の定期券を持っている／通勤・通学をしていない

鉄道で通学していて、定期券を持っている／高校

鉄道以外で通学をしている／高校

鉄道で通学していて、定期券を持っている／短大・専門学校

鉄道で通学しているが、定期券を持っていない／その他の学校

鉄道で通学しているが、定期券を持っていない／大学

鉄道以外で通学をしている／その他の学校

鉄道で通学していて、定期券を持っている／その他の学校

鉄道で通学していて、定期券を持っている／中学校

鉄道以外で通学をしている／中学校

鉄道以外で通学をしている／短大・専門学校

鉄道で通学しているが、定期券を持っていない／短大・専門学校

鉄道で通学しているが、定期券を持っていない／高校

鉄道で通学しているが、定期券を持っていない／中学校

鉄道以外

で通勤・通

学をしてい

る

16.1%

持ってい

ない

54.8%

持ってい

る

29.2%
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４．首都圏住民に対するWEBアンケート調査

Ｑ．職業／定期券保有者

通勤 2,453 82.5%

中学校 8 0.3%

高校 52 1.7%

大学 329 11.1%

短大・専門学校 31 1.0%

その他学校 19 0.6%

通勤・通学をしていない 80 2.7%

総計 2,972 100.0%

Ｑ．職業

通勤 4,556 44.7%

中学校 20 0.2%

高校 94 0.9%

大学 491 4.8%

短大・専門学校 46 0.5%

その他学校 71 0.7%

通勤・通学をしていない 4,916 48.2%

総計 10,194 100.0%

Ｑ．日常の買い物の鉄道利用頻度

よく鉄道を利用する 878 8.6%

たまに鉄道を利用する 2,754 27.0%

鉄道は利用しない 6,562 64.4%

総計 10,194 100.0%

通勤・通学

をしていな

い

2.7%

通勤

82.5%

中学校

0.3%

大学

11.1%

短大・専門

学校

1.0%

その他学

校

0.6%

高校

1.7%

高校

0.9%

その他学

校

0.7%

短大・専門

学校

0.5%

大学

4.8%

中学校

0.2%

通勤

44.7%

通勤・通学

をしていな

い

48.2%

よく鉄道を

利用する

8.6%

たまに鉄

道を利用

する

27.0%

鉄道は利

用しない

64.4%
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４．首都圏住民に対するWEBアンケート調査

Ｑ．居住地域の最寄駅（小田原線沿線居住者）

本厚木駅 37 8.6%

新百合ヶ丘駅 25 5.8%

町田駅 25 5.8%

小田急相模原駅 25 5.8%

海老名駅 22 5.1%

鶴川駅 21 4.9%

相模大野駅 19 4.4%

秦野駅 19 4.4%

相武台前駅 16 3.7%

経堂駅 14 3.2%

向ヶ丘遊園駅 13 3.0%

千歳船橋駅 12 2.8%

愛甲石田駅 12 2.8%

成城学園前駅 11 2.5%

狛江駅 11 2.5%

喜多見駅 10 2.3%

玉川学園前駅 10 2.3%

伊勢原駅 10 2.3%

下北沢駅 9 2.1%

柿生駅 9 2.1%

読売ランド前駅 8 1.9%

百合ヶ丘駅 8 1.9%

東海大学前駅 8 1.9%

生田駅 7 1.6%

渋沢駅 7 1.6%

座間駅 6 1.4%

小田原駅 6 1.4%

祖師ヶ谷大蔵駅 5 1.2%

厚木駅 5 1.2%

新松田駅 5 1.2%

開成駅 5 1.2%

代々木上原駅 4 0.9%

鶴巻温泉駅 4 0.9%

参宮橋駅 3 0.7%

和泉多摩川駅 3 0.7%

登戸駅 3 0.7%

栢山駅 3 0.7%

世田谷代田駅 2 0.5%

梅ヶ丘駅 2 0.5%

豪徳寺駅 2 0.5%

富水駅 2 0.5%

螢田駅 2 0.5%

代々木八幡駅 1 0.2%

東北沢駅 1 0.2%

総計 432 100.0%

3.0%

2.8%

2.8%

2.5%

2.5%

2.3%

2.3%

2.3%

2.1%

2.1%

1.9%

1.9%

1.9%

1.6%

1.6%

1.4%

1.4%

1.2%

1.2%

1.2%

1.2%

0.9%

0.9%

0.7%

0.7%

0.7%

0.7%

0.5%

0.5%

0.5%

0.5%

0.5%

0.2%

0.2%

5.1%

4.4%

5.8%

5.8%

4.4%

8.6%

5.8%

3.7%

3.2%

4.9%

0.0% 2.0% 4.0% 6.0% 8.0% 10.0%

本厚木駅

新百合ヶ丘駅

町田駅

小田急相模原駅

海老名駅

鶴川駅

相模大野駅

秦野駅

相武台前駅

経堂駅

向ヶ丘遊園駅

千歳船橋駅

愛甲石田駅

成城学園前駅

狛江駅

喜多見駅

玉川学園前駅

伊勢原駅

下北沢駅

柿生駅

読売ランド前駅

百合ヶ丘駅

東海大学前駅

生田駅

渋沢駅

座間駅

小田原駅

祖師ヶ谷大蔵駅

厚木駅

新松田駅

開成駅

代々木上原駅

鶴巻温泉駅

参宮橋駅

和泉多摩川駅

登戸駅

栢山駅

世田谷代田駅

梅ヶ丘駅

豪徳寺駅

富水駅

螢田駅

代々木八幡駅

東北沢駅
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